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2008 februárjától kaphatja a
távhõ- és gázárkompenzációt
az, aki még januárban be-
nyújtja kérelmét. Sokan azon-
ban azért vártak 2008 elsõ
napjaiig, hogy már az idei
nyugdíjminimum alapján so-
rolják be õket, és így olyanok
is részesülhetnek a támoga-
tásból, akik decemberben
még néhány ezer forinttal át-
lépték volna a jogosultsági ha-
tárt.

� PUSKÁR ANETT

Ugyanakkor, akiknek rendben
volt a beadott kérelmük, és dec-
ember 31-ig benyújtották a távhõ-
és gázártámogatási igényüket,
2008. január elsejétõl már meg-
kaphatták a gázár-támogatási ked-
vezményt.

A Magyar Államkincstárnál ha-
talmas év eleji rohamra számítot-
tak, ám január elseje óta csak 25
ezer energiaár-támogatási igényt re-
gisztráltak és a tavalyi adatokból ki-
indulva még nagyjából ugyan-
ennyi igénylés várható. Az Állam-
kincstártól kapott tájékoztatás sze-
rint 2008-ra összesen 130 ezren kér-
tek támogatást, adataik feldolgo-
zása pedig naprakész. 

Akik már decemberben bead-
ták igénylésüket, de valamilyen ok
miatt elutasították õket, – például
mert néhány ezer forinttal átlép-
ték a jogosultsági határt, – nekik
érdemes lett volna megvárni az újé-
vet – mondja a miskolci családtá-
mogatási osztály vezetõje. Tavaly
ugyanis még 27 130 Ft volt a nyug-
díjminimum, idén viszont mintegy
öt százalékkal emelkedett az ösz-
szeg, és ennek három és félszere-
se az igénylés felsõ határa. Pinczés
Sándor, a Magyar Államkincstár
Miskolci Részlegének családtá-
mogatási osztályvezetõjétõl kapott
információk szerint 99 ezer 700 fo-
rint az az összeg, amely fölött a sza-
bályozás értelmében támogatás
már nem adható. 

Aki január végéig adja be ké-
relmét, az februártól már kaphat-
ja a kompenzációt. Vannak olyan
esetek is, amikor a döntés hiány-
pótlás miatt tolódik. Például akkor,
ha a megváltoztatott nyomtatványt
hibásan töltik ki, vagy ha az igénylõk
nem tüntették fel az adóazonosí-
tó jelet, elfelejtették aláírni a do-
kumentumot, nem adták meg
születésük hónapját és napját vagy
nem csatolták az elõzõ havi gáz-
illetve távhõszámlát.

Új cég kezdte meg mûködését
a Miskolc Holdingban, január
1-jétõl. A Miskolci Turisztikai
Kft. a Városi Fürdõ üze mel -
tetõ, Vagyongazdálkodó és
Szolgáltató (VFV Miskolc) Zrt.-
bõl vált ki, megkapta a
Selyemréti Strandfürdõ üze-
meltetési jogát, és tulajdoná-
ba került a miskolctapolcai
Barlangfürdõ is. Az ivóvízve-
zeték- és csatornahálózat át-
menetileg a VFV Miskolc tulaj-
donában marad.

� SZ. S. 

Dr. Halmai Gyula,
a Miskolc Holding
elnök-igazgatója el-
mondta: a közel-
jövõben, valószí nû -
leg már tavasszal a

VFV Miskolc beolvad majd a
MIVÍZ Kft.-be, így a vízközmû-va-
gyon visszakerül a szakszolgálta-
tó tulajdonába. Az új turisztikai cég
a város idegenforgalmi attrakció-
it fogja mûködtetni, menedzselni,
feladata a városlakók és az idelá-
togató turisták igényeinek színvo-
nalas kielégítése, a turisztikai kí-
nálat folyamatos fejlesztése. 

Dr. Halmai Gyula bemutatta a
Miskolci Turisztikai Kft. ügyve-
zetõ igazgatóját is. A marketing-
szakközgazdász, vendéglátóipari
üzemgazdász végzettségû Fridély
László (fotónkon) a TVK Hotel
Olefin vezetõjeként, számos rá-
dióállomás és kábeltelevíziós tár-
saság ügyvezetõjeként szerzett
szakmai tapasztalatokat. A 70
fõvel és 805 milliós jegyzett tõké-
vel létrejött turisztikai kft. céljai-
ról szólva elmondta: az utóbbi
idõ ben nagyon sok olyan beru-
házás történt Miskolcon, amely a
város turisztikai vonzerejét is nö-
velte. Mint Fridély László fogal-
mazott, „Miskolc ismét rákerült a
térképre”, továbbra is szükség

van azonban rá, hogy kicsit „új-
raszínezzék”, látnivalóit folyama-
tosan fejlesszék, s olyan új pro-
jekteket hozzanak létre, amelyek
tovább növelik látogatottságát, s
nemzetközileg is vonzó turisztikai
célponttá tehetik. Az ügyvezetõ

kiemelte az üzleti turizmus fej-
lesztését – amelyhez a fogadó-
kapacitás növelésére, korszerû
konferencia-központ kialakításá-
ra van szükség – valamint a szál-
lóhelyek bõvítését, az európai
színvonalú vendéglátás körülmé-

nyeinek a megteremtését. Az
ügyvezetõ szerint jelenleg a turis-
ták átlagos itt-tartózkodási ideje
– ami valamikor hat-hét nap volt
– jelenleg két napra csökkent, s
ezt a számot mindenképpen nö-
velni kell. 

Összesen 528 lakást érint az a
panelprogramos beruházás,
amit a napokban adtak át a
Tízeshonvéd utcában
Miskolcon. A felújítás során a
lakásokban és a lépcsõházak-
ban kicserélték a nyílászáró-
kat, és megtörtént a komplett
szigetelés is.

� HORVÁTH I.

Magyarországon nagyjából
nyolcszázezer panellakás van,
ebbõl harminchatezer Miskolcon.
Városunkban közel százezer
ember él panelben, így Miskolc
már a kezdetektõl csatlakozott a
pályázati lehetõséghez, melynek
keretében ezek a lakások meg-
újulhatnak, szigetelésük korszerû -
södik. Eddig százhét pályázatot
nyújtottak be, ami 5353 lakást
érint, a teljes beruházás értéke
több mint ötmilliárd forint.

A Tízeshonvéd utcában tartott
sajtótájékoztatón Tompa Sándor
önkormányzati képviselõ, panel-
biztos kiemelte, hogy olyan épü-
letek újultak most meg, amelyek
a „köz figyelmébe kerültek”, hi-
szen a városlakók, illetve a köz-
lekedõk nap mint nap látják. A be-
ruházás a lakásszövetkezet ösz-
szefogott munkájának köszön-
hetõ. A biztos kiemelte, fontos,
hogy itt egy nagyobb terület prog-
ramba vonása valósult meg, hiszen
az újabb pályázatok már város-
részekre vonatkoznak, így fontos
az ilyen jellegû összefogás.

Dr. Simon Gábor, a terület or-
szággyûlési képviselõje megje-
gyezte, az utóbbi idõben a köz-
gyûlésen és televíziós beszélge-
tésekben is vita volt arról, kell-e
a városnak hitelt felvennie, és
mennyit. A képviselõ hozzátette,
ez a fajta finanszírozás a város-
nak kétmilliárd forintjába került,
és ha az a kérdés, hogy például
ilyen célra érdemes-e felvenni
hitelt, vagy sem, akkor minden-
képp arra voksol, hogy érdemes.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere példaértékûnek nevez-
te a beruházást, hozzátéve, hogy
az emberek döntõ többsége
akkor hiszi el, hogy érdemes
ilyesmibe belevágni, ha már el-
készült. Aki erre elautózik, az lát-

hatja, hogy milyen szépek lettek
a házak, és a jó példa ragadós.
A másik eredménynek a polgár-
mester a fûtésszámla csökkené-
sét nevezte, ami kiegészülve a
belsõ gépészeti felújítással, még
alacsonyabb lehet. 

Nyírõ Pál, a terület önkor-
mányzati képviselõje szerint a
Tízeshonvéd utcában olyan em-
berek laknak, akik igénylik a szé-
pet, és hajlandók tenni is érte. Az
ilyen beruházásnál a képviselõ ön-
magában kevés, ha nincs párbe-
széd a lakókkal. A lakók képvi-
selõi köszönetet mondtak mind
az 528 lakás nevében, és el-
mondták, hogy szeretnék ebben
az évben a fûtéskorszerûsítést is
megoldani.

Idén az elmúlt évekhez képest
is szigorúbban lép fel a közte-
rület-felügyelet a szabálytalan-
kodók ellen. A Miskolc belvá-
rosában csak araszolva haladó
autósoknak körültekintõnek
kell lenni, ha parkolni szeret-
nének, mivel tiltott helyen tör-
ténõ megállás esetén a helyhi-
ány sem mentesíti õket a szi-
gorú bírság megfizetése alól.

� BUDAI G.

A hatályos törvényi jogszabály
rendelkezése értelmében 2008. ja-
nuár 1-jétõl módosultak a sza-
bálysértésért kiszabható össze-
gek, amely többek között azt is
jelenti, hogy a szabálytalanko-

dóknak Miskolcon is mélyebben
a zsebükbe kell nyúlniuk. Össze-
hasonlítás végett: amíg az elmúlt
években 10 ezer forint volt a ma-
ximálisan kiszabható helyszíni
bírság összege, úgy az újévtõl
kezdõdõen ez 3000-tõl 20 000 fo-
rint közötti díjkategóriára módo-
sult. Ezen kívül változott még a
büntetõpont-rendszer is.

Papp Tamás, a miskolci önkor-
mányzat közterület-felügyeleti és
település-rendészeti fõosztályá-
nak vezetõje a változás további
részleteivel is szolgált. Bizonyos
szabálysértési esetekben a köz-
terület-felügyelõk az új rendelke-
zés értelmében büntetõponto-
kat szabhatnak ki. Az autósok fo-

kozott figyelme ezeknél az ese-
teknél is javasolt, hiszen így is ösz-
szegyûjthetõ a 18 büntetõpont,
ami a jogosítvány bevonását ered-
ményezheti.

Abban az esetben, ha nem si-
kerül megtalálni a szabálysértõt, a
gépjármû üzembentartója, illetve
tulajdonosa felel az elkövetett sza-
bálysértésért. Amennyiben valaki
a rá kiszabott helyszíni bírságot
nem rendezi, a közterület-fel-
ügyelet a rendõrségnél tesz felje-
lentést. Ebben az esetben a ható-
ság már magasabb, 30 ezer forin-
tos büntetéssel keresi meg a sza-
bálysértõt, és ha ez sem vezet
eredményre, a bírságot adó for-
májában hajtják be.

Miskolci Turisztikai Kft.

Új 
”

gazdája” van a Barlangfürdônek

Gáz- és távhõkompenzáció

NINCS ROHAM
AZ ÁLLAMKINCSTÁRNÁL

Dr. Simon Gábor (balról), Tompa Sándor, Veres László
városházi sajtószóvivô, Nyírô Pál, Káli Sándor a megújult Tízes-
honvéd utcai panellakások elôtt.

PANELPROGRAM

Megújult otthonok

SZIGORÚBBAN
A SZABÁLYTALANKODÓK ELLEN

Rendkívüli közgyûlési ülést
hívott össze január 11-ére Káli
Sándor miskolci polgármes-
ter.

� SZEPESI S. 

A képviselõk három napiren-
di pontot tárgyaltak: a helyi köz-
oktatási esélyegyenlõségi terv
helyzetelemzését, a mezõköves-
di–mezõkeresztesi volt katonai re-
pülõtér meghatározott részének
ingyenes miskolci önkormányza-
ti tulajdonba vételét és haszno-
sítását, valamint – zárt ülésen –
a Magyar Villamos Mûvek által el-
adásra kínált miskolci fûtõerõmû-
üzletrész megvásárlását.

Káli Sándor polgármester tá-
jékoztatójában elmondta: esé-
lyegyenlõségi helyzetelemzés el-
fogadása a törvény értelmében
azért szükséges, mert az önkor-
mányzat csak ezzel a hivatalos
szakértõi véleménnyel pályáz-
hat a közoktatási intézmények
beruházásainak célirányos tá-

mogatására, a hátrányos helyzetû
gyermekekkel foglalkozó intéz-
mények fejlesztésére. A napi-
rend vitájában Szûcs Tamás
(Fidesz) képviselõ értetlenségé-
nek adott hangot, amiért az elõ -
terjesztést sürgõsséggel tárgyal-
ja a közgyûlés: mint mondta, a
hivatkozott pályázathoz most csu-
pán egy szándéknyilatkozat el-
fogadására lenne szükség. A hely-
zetelemzés benyújtására de -
cember 31-ig van lehetõség, a
szakképzési átszervezések ese-
tében pedig február 8-ig. Az el-
lenzéki politikus szerint az elõ -
terjesztéshez csatolt helyzet-
elemzés mind tartalmilag, mind
nyelvészetileg, stilisztikailag al-
kalmatlan az elfogadásra, s azt ja-
vasolta, megfelelõ átdolgozás
után, február 1-jén második for-
dulóban is tárgyalják. A közgyûlés
nem fogadta el az indítványt.
Horváth Ottóné (MSZP) képvi-
selõ, az Oktatási Bizottság ve-
zetõje elmondta, hogy a hely-

zetelemzést nem az önkor-
mányzat készítette, hanem az
Oktatási Minisztérium által meg-
bízott, és erre felkészített külsõ
szakértõk, meghatározott, köz-
ponti irányelvek alapján. Célja
fõként a problémák meghatáro-
zása, erre alapozva készít majd
az önkormányzat egy intézkedési
tervet. Káli Sándor az ellenzéki
kifogások egy részét indokoltnak
nevezte, azonban, mint fogal-
mazott, nagyon szorosak a pá-
lyázati határidõk, sürgõs volt a
munka, s Miskolc nem engedheti
meg magának, hogy esetleg száz-
milliós forrásoktól essen el, hely-
zetelemzés híján. A polgármes-
ter arra is utalt, hogy ezen a te-
rületen a szakintézmények is
igen kevés tapasztalattal rendel-
keznek még – Európában is kevés
ország rendelkezik esélyegyen -
lõségi programmal. A vég sza va -
zásnál a képviselõk többsége tá-
mogatta az elõterjesztést.

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON. 

RENDKÍVÜLI KÖZGYÛLÉS

Repülõtér-fejlesztés,
fûtõerõmû-vásárlás
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KERESSE ÉS VÁSÁROLJA AZ AKCIÓ IDEJE ALATT

ÜZLETEINKBEN A MAGYAR TERMÉKEKET, MERT VÁSÁRLÁSÁVAL

A MAGYAR VÁLLALKOZÓKAT TÁMOGATJA! 

ELÕHÛTÖTT CSIRKECOMB 1 KG 599 Ft
ÉDEN ÉTOLAJ 1 L 399 Ft
MINNA ÉS SOLE TRAPPISTA SAJT 1 KG 1499 Ft
MINNA HÕKEZELT TEJFÖL 175 G 18% 89 Ft

Egységár: 587,50 Ft/kg

MINNA TÚRÓ 500 G 459 Ft
Egységár: 918 Ft/kg

DEBRECENI LECSÓKOLBÁSZ 1 KG 399 Ft
DEBRECENI TIPP PÁRIZSI 1 KG 399 Ft
SAJÓHÚS LÁNGOLT KOLBÁSZ 1 KG 799 Ft
SZERENCSI MG. SZENDVICSSONKA 1 KG 999 Ft
SZERENCSI MG. CSERKÉSZKOLBÁSZ 1 KG 1299 Ft
SZERENCSI MG. MÁJAS HURKA 1 KG 499 Ft
SÁGA FÜSTÖLT PULYKAPÁRIZSI 1 KG 799 Ft
DL. CSEMEGEUBORKA, VEGYES VÁGOTT ÉDES,

CSÍPÕS 300 G 119 Ft
Egységár: 396,66 Ft/kg

VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN MAGYAR NAPOK –
MAGYAR TERMÉKEKKEL!

RENDKÍVÜLI AKCIÓ JANUÁR 10–20-IG!
(ILLETVE A KÉSZLET EREJÉIG)

AKCIÓ!

Hamarosan korszerû, külön-
álló otthonokban helyezik
majd el a miskolci
Gyermekváros csoportjait. A
gyermekvédelmi szabályozás
szerint ugyanis az állami
gondozott gyermekek nem
nevelhetõk úgynevezett „ma-
mutintézményekben”.

�� SZEPESI S.

A Gyermekváros 3,7 hektáros
területe azonban nem marad
kihasználatlanul, a szakértõk sze-
rint ugyanis megfelelõ helyszín
lehet az úgynevezett Science
Park Innovációs és Kutató
Központ kialakítására. Szerencsés
találkozása, egymásra épülése
ez két kiemelt fejlesztési pro-
jektnek, amelyek a miskolci köz-
gyûlés decemberi ülésének na-
pirendjén is szerepeltek.

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója el-
mondta: a Gazdaságfejlesztési

Operatív Program (GOP) innová-
ciós és technológiai parkok támo-
gatására vonatkozó pályázati kiírása
lehetõséget ad a Science Park
Innovációs és Kutató Központ lét-
rehozására – ez Miskolc stratégiá-
jában és Pólus-programjában is
zászlóshajóként definiált nagy-
projekt. Ennek keretében kutatás-
fejlesztési és innovációs célt szol-
gáló ingatlan-infrastruktúra, vala-
mint kutatási infrastruktúra – új mû-
szaki berendezések, gépek, mû-
szerek, felszerelések – és ezeket ki-
szolgáló információs technológia
kerülhet majd kialakításra. A
Science Parkban lehetõség nyílik
a betelepülõ szervezetek számára
szükséges kutatási eszközök ked-
vezményes bérletére, amely segít-
heti a betelepülõ vállalkozások in-
novációs tevékenységét. A projekt
tervezett költségvetése 10 milliárd
forint, melynek egyik felét a GOP
társfinanszírozás fedezi, másikat
pedig a projektben együttmûkö-

dõ szakmai partnerek biztosítják.
A beruházás a Miskolc Holding Zrt.,
a Miskolci Egyetem és a Wallis Zrt.
szakmai partnerségével valósul
meg, a támogatási szerzõdés meg-
kötésének tervezett idõpontja az
idei év közepe, így a kivitelezés vár-
hatóan õsszel indulhat meg.

A gyermekvédelmi központban
mûködõ otthonok, szervezeti egy-
ségek külsõ telephelyen történõ el-
helyezésére ugyanakkor a Tár-
sadalmi Infrastruktúra Operatív
Program (TIOP) gyermekvédelmi
szakellátás javítását célzó pályázati
lehetõség adhat támogatást. Így va-
lósulhat meg a két projekt és egy-
ben a pályázati források koordi-
nációja, bár a Gyermekváros át-
költöztetését – a törvényi szabá-
lyozás miatt – pályázati támogatás
nélkül is meg kell oldani. A köz-
gyûlés határozata szerint a
Gyermekváros otthonaiban mû-
ködõ csoportokat négy külsõ te-
lephelyre költöztetik át. Az egyik
telephely a Sas úti, a másik a Kuti
István Általános Iskola épülete lesz.
További csoportok elhelyezése ér-
dekében az önkormányzat meg kí-
vánja vásárolni a Bánki Donát út
2. szám alatti, valamint a Futó út
72. szám alatti ingatlanokat.
Tervezik emellett az utógondozói
szolgálat részére három, egyenként
50 négyzetméteres lakás megvá-
sárlását, illetve a Kiss tábornok úti
lakásotthon megtartását is. 

Czirják Sándor, a Gyermekváros
igazgatója lapunknak elmondta: a
Gyermekvárosnak az ott élõ csa-
ládokkal együtt jelenleg 172 lakó-
ja van. Számukra is nyilvánvaló volt,
hogy a gyermekvédelmi törvény-
nek elõbb-utóbb meg kell felelni,
s az állami gondozott gyerekeket
12-40 fõs otthonokban, lakásott-
honokban kell elhelyezni. Az igaz-

gató szerint az áthelyezésnek két-
ségkívül meglesznek az elõnyei –
a kisebb csoportok családiasabb
légkört jelentenek, több idõ és gon-
doskodás jut egy-egy gyermekre.
A költözés várható idõpontjáról
Czirják Sándor megközelítõleg sem
tudott nyilatkozni – mint mondta,
ez hatalmas és igen bonyolult
szervezési feladat lesz. Informálisan
már értesültek a közgyûlés ez irá-
nyú határozatáról, de konkrét
egyeztetésekre, tárgyalásokra a kö-
zeljövõben kerül majd sor. 

Különálló otthonokba költöznek a Gyermekváros lakói.

Az ingrált oktatás kritikája cím-
mel tartott sajtótájékoztatót
Miskolcon Almássy Kornél, az
MDF alelnöke és Veres Edit, a párt
megyei választmányának elnöke,
az Ifjúsági Demokrata Fórum al-
elnöke. 

Az MDF szerint az elmúlt öt év
oktatási intézkedéseinek kudarcát
jelenti a múlt év decemberi, PISA-
jelentés. A vizsgálat részletes ered-
ményeibõl kiderült, hogy a ma-
gyar diákok szövegértési, mate-
matikai tudása jóval alatta marad
az OECD-országok átlagának –
mondta el Almássy Kornél, a párt
alelnöke. A Magyar Demokrata
Fórum a rossz eredmények kap-
csán arra kéri az Állami Szám-
vevõszéket, vizsgálja ki, mi lett a
sorsa az elmúlt években peda-
gógus-továbbképzésre, pedagó-
giai tartalomfejlesztésre fordított
milliárdoknak. Az ellenzéki párt
szerint ugyanis, miközben a köz-
oktatás állandó pénzhiánnyal
küzd, egyes területeken indoko-
latlan pazarlás folyik. Almássy
Kornél az integrált oktatásról szól-
va ismertette az Országos

Közoktatási Intézet (új nevén
Oktatáskutató és Fejlesztõ Intézet)
megbízásából végzett felmérés
eredményét – e szerint jó néhány
olyan intézmény van, ahol csak
azért folyik „integrált oktatás”,
mert így megkapják a hátrányos
helyzetû gye-
rekek után
járó magasabb
fejkvótát. A
speciális ne-
velést végzõ
pedagógusok
jó része ugyan-
akko r nem
tudott vála-
szolni a kuta-
tók kérdésére,
mit is jelent
az integrációs
oktatás, holott
a legtöbbjük
elõtte felkészítõ képzésen vett
részt. 

Almássy Kornél szerint az in-
tegrált oktatás ebben a formában
tartalom nélküli, nem fogja meg-
hozni a kívánt eredményeket.
További gond az is, hogy a kor-

mány csökkentette az állami nor-
matívát, miközben növelte a pe-
dagógusok óraszámát és ellehe-
tetlenítette az alapfokú mûvészeti
oktatást. 

A Magyar Demokrata Fórum
oktatási pótköltségvetés elfoga-

dását sürgeti a finanszírozási prob-
lémák orvoslására, a hátrányos
helyzetû diákok tényleges felzár-
kóztatásához pedig elengedhe-
tetlennek tartaná egy megfelelõ
pedagógus-asszisztens hálózat lét-
rehozását. 

Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyében is megkezdte népsza-
vazási kampányát a Szabad
Demokraták Szövetsége.
Miskolcon Novák Éva, a párt
új városi ügyvivõje az egyik
„Nem elég gondolni a nemre”
feliratú óriásplakát elõtt érvelt
amellett, hogy minél többen
szavazzanak majd a vizitdíj, a
tandíj és a kórházi napidíj el-
törlése ellen.

�� SZ. S. 

Mint ismeretes, az SZDSZ nem-
régiben Budapesten kezdte meg
elõkampányát, majd Borsod-
Abaúj-Zemplén és Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyében is nép-
szerûsítették a liberális álláspontot.
Novák Éva a miskolci tájékoztatón
elmondta: álláspontjuk szerint
szükségesek a reformok, az elmúlt
18 évben senki nem nyúlt hozzá
a nagy elosztó rendszerekhez. A
korszerûtlen egészségügy rengeteg
pénzt felemésztett, mégsem mû-

ködött megfelelõen. Az orvosok és
a betegek egyaránt elégedetlenek
voltak vele. A vizitdíj és a kórházi
napidíj csökkenti az indokolatlan
orvoshoz járást, a felesleges gyógy-
szerfogyasztást, megszünteti a há-
lapénzt, az illegális jövedelem-
szerzést, és kikényszeríti a valós
gyógyászati költségek feltüntetését
is. Novák Éva a tandíjjal (FER – azaz
fejlesztési részhozzájárulás) kap-
csolatban úgy nyilatkozott: a ta-
nulók anyagi hozzájárulása egye-
bek között elõsegíti majd a felsõ-
oktatási intézmények korszerûsí-
tését. Egyéni anyagi érdekeltségük
segíti a verseny- és piacképes kép-
zés kialakítását. Ha eltörölnék a
tandíjat, éppen ennek a fontos ha-
tásnak az érvényesítési lehetõsé-
gét vennék el a diákoktól. Az
SZDSZ miskolci ügyvivõje szerint
2008 talán legfontosabb politikai
eseménye lesz a népszavazás, s na-
gyon fontos, hogy az embereknek
világosan elmagyarázzák, mirõl is
kell véleményt nyilvánítaniuk. 

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ, Bartha
György, Riba Istvánné és Bazin Géza önkormányza-
ti képviselõk közös politikai lakossági fórumot tartanak
a bulgárföldi Fazola Henrik Általános Iskolában 2008.

január 17-én 17.00 órától. Minden érdeklõdõt tisztelettel és sze-
retettel várnak!

Cseh László lakossági fórumot szervez az Arany János
utcai közlekedés átszervezésével, a Demeter közben
kialakult parkolással és a kapcsolódó területek rende-
zésével kapcsolatban. Ideje: 2008. január 16. szerda, 17

óra. Helye: Corvin u. 9. MSZP Centrum. Meghívottak: Miskolc Városi
Közlekedési Zrt., Polgármesteri Hivatal, Városüzemeltetési osztály,
Miskolci Városgazda Kht., Régió Park Miskolc Kft. Tisztelettel és
szeretettel várja választópolgárait!

Bazin Géza, perecesi önkormányzati képviselõ tá-
jékoztatja a körzetben élõket, hogy 2008. január 16-án,
17 órától lakossági fórumot tart. Helye: Perecesi
Közösségi Ház. Téma: Tájékoztató a Szén Úti Általá-

nos Iskola helyén beköltözõ családok átmeneti otthonáról.
Meghívott vendégek: Dr. Tompa Sándor országgyûlési képvise-
lõ, Czirják Sándor, a Miskolci Gyermekvédelmi Központ igazga-
tója, Lovas János Tibor, a Miskolci Gyermekvédelmi Központ igaz-
gató-helyettese, a Családok Átmeneti Otthonának igazgatója, Tóth
Józsefné, az esélyegyenlõségi csoport vezetõje, Miskolci
Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályának munkatársai.

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgála-
tunk. Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van,
úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címé-
re: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit
érhet jogeset”. Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésü-
ket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr.
Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves ren-
delkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Idõsügyi ügyfélszolgálat
Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata január 16-án szerdán, 8–12 óráig

ügyeletet tart a Városháza nyomdájában.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata ezúton is értesíti a
városban mûködõ közösségeket,
intézményeket, gazdálkodó és
egyéb szervezeteket, szakmai
szövetségeket, érdekképviselete-
ket, egyházakat és magánsze-
mélyeket, hogy Miskolc Város
Napja (május 11.) alkalmából
2008-ban is átadja az önkor-
mányzat által alapított elismeré-
seket. Az önkormányzat elisme-

réseinek alapításáról szóló ren-
delet, valamint a letöltendõ adat-
lap a www.miskolc.hu honlapon
található.

Kérik, hogy részletesen indokolt
javaslatukat a kitüntetõ cím meg-
jelölésével legkésõbb 2008. ja-
nuár 25-ig juttassák el a követke-
zõ címre: Káli Sándor polgár-
mester, Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala, 3525
Miskolc, Városház tér 8.

KAMPÁNYOL AZ SZDSZ

Javaslat kitüntetõ címekre

AZ INTEGRÁLT OKTATÁS KRITIKÁJA

KÖLTÖZIK A GYERMEKVÁROS 

Hamarosan indulhat a Science Park projekt

Politikai lakossági fórum
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�� BEKES DEZSÔ

Ha követjük a franciák és a németek példáját, akkor rossz világ
jön a dohányosokra. Szigorú pénzbüntetésben lesz része annak, aki
nyilvános helyen, például presszóban, étteremben rágyújt, de nála
is többet fizet majd a vendéglátóhely tulajdonosa. A dohányzás ellen
kibontakozó, már-már globális küzdelem jelenlegi állásáról szivár-
gó híradásokra az antinikotinisták (legalábbis azok, akiket én isme-
rek) általában így reagálnak: éppen ideje volt már keményen fel-
lépni a „bagósok” ellen. Hisz nem csak saját egészségüket rongál-
ják, hanem mindazokét, akiket elér bûzrudacskájuk füstje.

Ráadásul, mielõtt befejeznék az önmaguk által lerövidített földi
pályafutásukat, az átlagosnál jóval gyakrabban betegeskednek. Ily
módon többet emelnek ki az egészségügyi kasszából, mint az ész-
szerû életmódot folytatók. 

Bár a mintavétel köre szûk volt, és kérdéseim sem érték el a köz-
vélemény-kutatók tudományos színvonalát, úgy gondolom, hogy az
idézett megnyilvánulások eléggé tipikusak. Nem teljesen alaptalan
tehát a magukat – keserû öngúnnyal – olykor „sárgakörmûeknek”
nevezett dohányosok reakciója. Úgy vélik, hogy életterük brutáli-
san szûkül és hovatovább ûzött vaddá válnak saját hazájukban. Még
azzal az unásig ismert ténnyel is elõhozakodnak, hogy Beethoven
és Einstein is dohányzott, Hitler és Napóleon viszont nem. Akár még
tovább is bõvíthetnék a nagyérdemû dohányzók körét, azaz a füst-
falók társaságát mondjuk Churchill-lel, akinek a szájából ki nem fo-
gyott a szivar. A történelmi tények azonban aligha szolgálnak ment-
ségül. Hiszen például Sztálin meg pipázott. 

A visszafelé tekintgetés és hivatkozás helyett állapodjunk meg in-
kább egyelõre abban, hogy a dohányzók nem sárgaujjú (körmû) go-
nosztevõk, sõt, még azt sem állíthatjuk róluk nagy biztonsággal, hogy
morális és szellemi síkon nem állják ki a versenyt a másik tábor
képviselõivel. Mert vannak ám olyanok is, akik egymásnak feszülõ
táborokról beszélnek és a nép újmódi megosztását emlegetik. 

Én õszintén remélem, hogy nincs is másik tábor, legalábbis do-
hányzók – nemdohányzók alapon nincs. Ámbár, ahogy én magun-
kat és közállapotainkat ismerem… 

„SÁRGAKÖRMÛEK” 

Fújtató

Két forma, ám egységes fela-
datellátás. Ugyan a rendõr-
ség és a határõrség 2008. ja-
nuár elsejétõl összeolvadt,
de az egyenruhákat és az au-
tókat csak késõbb cserélik
majd le.

�� PUSKÁR A.

Eddig kétféle uniformissal is ta-
lálkozhattunk, a jelvényeket és az
igazolványokat viszont egységesí-
tik, a gyakorlatban pedig a határ-
õrök és a rendõrök együtt telje-
sítenek szolgálatot a két testület
január elsejei integrációja után. A
B.-A.-Z. Megyei Rendõrkapi-
tányság a Miskolci Határõr Igaz-
gatóság teljes állományának állást
ajánlott fel. Év elejétõl ketten a
Nemzeti Nyomozóiroda területi
szervénél, több mint 60-an a
Gazdasági Ellátó Igazgatóságnál,
csaknem 370-en pedig a megyei
rendõrkapitányság állományában

dolgoznak tovább. Egyelõre még
a régi egyenruhájukban.

Az egyenruhák feliratán még a
határõrség szerepel, és a váll-
lapok színe is eltérõ: a volt ha-
tárõröké zöld, a rendõröké kék.
A határrendészeti szolgálati ág
állományának tagjai a hagyomá-
nyos jelzéseiket is viselik, az azo-

nosító jelvények viszont már egy-
formák.

A formaruhák bemutatásakor
Kovács Zsolt alezredes, a B.-A.-Z.
Megyei RFK bevetési osztályve-
zetõje elmondta: az integrációt

követõen a határõr egyenruha
nem módosult, egyelõre marad-
nak a lakosság által már meg-
szokott uniformisok a forgalom-
ban.

Lasztóczi Péter alezredes, köz-
lekedésrendészeti osztályvezetõ
a sajtótájékoztatón arról beszélt,
hogy a rendõrség és a határõrség
egységesítését követõen az iga-
zoltatásoknál, vagy a közúti el-
lenõrzések során mindkét rend-
védelmi egyenruhájú beosztot-
túktól ugyanazt az intézkedést fog-
ják tapasztalni az állampolgárok,
eltérés nem lesz, sõt még az új
szolgálati igazolványok is egysé-
gesek lesznek, a régieket pedig be-
vonják. Egyelõre az autók is kü-
lönböznek, hiszen több hónap
alatt folyamatosan címkézik át
õket. 

Beolvadt a határõrség

MÉG NEM EGYSÉGES UNIFORMISBAN 

A Kocsonyafesztivál kiemelt játéka
a Föld jegyében, a Föld bolygó nem-
zetközi éve, A kétéltûek éve, valamint
A békák éve alkalmából a Szinyei
Merse Pál Általános és Alapfokú
Mûvészeti Iskola kezdeményezésére a
BéKaland játék és vetélkedõ.

A kalandra meghívjuk a megyénk-
ben található valamennyi alsó fokú ok-
tatási intézmény alsó-felsõ tagozatos
négyfõs békabarát diákcsapatát. A
diákcsapatok alsó és felsõosztályos
ágon indulhatnak, melynek feltétele,
hogy a négyfõs csapatoknak minden
osztályból legyen egy-egy tagja, 1–4-
ig, illetve 5–8-ig.

A békás feladatok tétje, hogy kide-
rüljön, ki tud többet a békáról.

Bizonyítani négy területen lehet:
gyûjtések, alkotások, produkciók, béka-
totó megfejtések.

A sikeres feladatmegoldó csapatok
– 5-5 csapat – nyilvános döntõn mér-
heti össze tudását. A döntõbe jutott csa-
patok tagjainak jutalma egy-egy ki-
rándulás a Miskolci Állatkert és
Kultúrparkba, valamint a Fõvárosi Állat-
és Növénykertbe. 

BÉKALANDRA FEL!

A feladatok bemutatása:
I. Gyûjtések:
Gyûjts össze a békáról: dalokat, ver-

seket, meséket, közmondásokat, szó-
lásokat (ezeknek az eredetét is), re-
gényeket, festmények címeit, érdekes
történeteket, vicceket, értékes adatokat,
fotókat, képeslapokat, plakátokat, új-

ságcikkeket, jó tulajdonságait, jellem-
zõit, van-e Miskolcon vagy környékén
olyan vendéglõ, vagy szórakozóhely,
melynek a nevében elõfordul a béka?
Tárgyak, eszközök, ruhanemûk béka-
illusztrációval, összetett szavak, mely-
ben a béka szó szerepel, békahang-
felvételeket, filmeket a békáról, leírha-
tod kérdéseidet, amit a békáról meg
szeretnél tudni, írd le, miért nem kell félni
a békától, találj ki kedves elnevezése-
ket a békára (békanevek)!

II. Alkotások:
Írj verset a békáról, vagy a békához!

Rajzolj békát! Készíts természetes
anyagokból békát! Írj mesét a békáról!
Készíts kirakójátékot (puzzle-t)! Hely-
színen: békaszobrok hóból és jégbõl!
Írj dalt a békáról!

III. Produkciók:
Dalolj, vagy daloljatok a békáról!

Utánozd a béka hangját! Utánozd a
béka mozgását! Békaügetõ és ugró-
verseny. Színpadi produkció, jelenet a
békáról. Mondj el egy olyan mesét,
melyben szerepel a béka!

A gyûjtések és az alkotások bekül-
désének határideje: 2008. január 31. A pro-
dukciókkal írásban lehet jelentkezni 2008.
január 31-ig. A produkciók bemutatásá-
nak idõpontjáról írásban értesítünk!

Jelentkezés a játékra: Szinyei Merse
Pál Általános és Alapfokú Mûvészeti
Iskola. Cím: 3711 Szirmabesenyõ, Állo-
más u. 1. Telefon: 46/527-207, fax: 46/527-
208. E-mail: iskola@szinyeim-sz.suli-
net.hu. Kontakt: Nagyné Pavlik Olga.

2008-ban az élet számos terü-
letén változás tapasztalható,
díjemelések és árváltozások
vezetik be az új évet.
Mindezek mellett a szabályo-
zások is változnak, így van ez
a parkolással is. Jó hír viszont,
hogy újabb parkolóhelyekkel
bõvült Miskolc belvárosa,
kedvezõtlen viszont, hogy itt
is drágulás tapasztalható.

�� M. BÍRÓ LIZA

A parkolási lehetõségekkel kap-
csolatban 2008-ban az a legfon-
tosabb változás, hogy Miskolcon
megnyitotta elsõ, 24 órán át nyit-
va tartó mélygarázsát a Régiópark,
ami a Mûvészetek Háza mellett
található, és mintegy kétszáz
jármû befogadására alkalmas. Itt
óránként 160 forintért lehet par-
kolni. A parkolóbérlettel rendel-
kezõk figyelmébe ajánlják, hogy
ide nem érvényes az elõre meg-
váltott matrica, ami kizárólag a
közterületi parkolókban használ-
ható. További változás még, hogy

a jövõben csak a forgalmi enge-
dély bemutatásával lehet magán-
személy részére parkolóbérletet
váltani. 

A Régiópark ügyvezetõje,
Stefán Csaba a változással kap-
csolatban elmondta, arról lakos-
sági és képviselõi kezdeménye-
zésre Miskolc város közgyûlése
döntött azzal együtt, hogy két
újabb területet bevon a parkoló
rendszerbe. Az egyik az Arany
János tér és környéke, a másik
pedig a Vörösmarty lakótelepen
a Dankó Pista utca. 

További változás még, hogy
átlagosan 25%-kal emelkedtek a
parkolási díjak, de Stefán Csaba
szerint ezzel együtt hazánk nagy-
városai között messze a legol-
csóbban a borsodi megyeszék-
helyen lehet parkolni. Az ügyve-
zetõ hangsúlyozta azt is: az eddig
alkalmazott díjak már elvesztet-
ték forgalomszabályozó, -korlá-
tozó szerepüket, márpedig a bel-
városi, fizetõ parkolásnak elsõ-
sorban ez a célja. 

BÉKALANDRA FEL!

Változások a parkolásban

A Mûvészetek Háza a magyar
kultúra napja alkalmából 2008. ja-
nuár 19-én, szombaton 19 órától
bemutatja az Aranyember címû
musicalt a Magyarock Dalszínház
elõadásában. Fõbb szerepekben:

Bardóczky Attila, Végh Edina,
Nagy Anikó, Juhász Róbert,
Kuczmann Ágnes, Bebesi Horváth
Kata, Molnár Árpád, Juhász Róza.
További információ: www.arany-
ember.hu.

Kultúra napi Aranyember 

A karácsonyfa az ünnep egyik
legfontosabb, elmaradhatatlan
kelléke, sorsa mégis – a mû- és
a cserepesek kivételével – az,
hogy a hulladékudvarban vé-
gezze. Az utóbbi idõben egyre
többen ünnepelnek ez utób-
biak alatt, januárban mégis ki-
dobott karácsonyfákkal telnek
meg a szeméttárolók.

�� M. B. L.

Az AVE Miskolc Kft. az elmúlt
évek gyakorlatának megfelelõen
idén is gondoskodik majd a ki-
dobott fák elszállításáról. A cég
munkatársai külön kocsikkal gyûj-
tik össze a fenyõket egészen ja-
nuár végéig. A családi házas öve-
zetekben a szokásos ürítési na-
pokon viszik el a fákat, a sûrûn
lakott lakótelepeken pedig, pél-
dául az Avason, a Gyõri kapuban,
a Szentpéteri kapuban vagy a
Kiliánban szombati napokon (ja-
nuár 12-én, 19-én és 26-án) sze-
dik össze a fenyõket. A cég kéri
a lakosokat, hogy a fákat a kukák,
konténerek mellett, lehetõleg
egy kupacban gyûjtsék össze.
Aki szeretné tüzelõnek felhasz-
nálni a fákat, az a Hejõpapiban
található hulladékkezelõ teleprõl
elviheti.

Kiss Péter, a társaság ügyveze-
tõje azt mondja, annyi különbség
azért van, hogy az elõzõ években
még a szeméttelepre kerültek
ezek a fák, most már külön au-
tóval összegyûjtik, és Hejõpapiba,
a komposztáló telepre szállítják,
ahol komposztot állítanak elõ be-
lõle. 

FENYÕFASORS

Kamarai
értékelô

A nehéz gazdasági helyzet el-
lenére is egy sikeres esztendõn van
túl a megyei kereskedelmi és
iparkamara. A már megkezdett fel-
adatok folytatása a cél 2008-ban
is. Csak a politika, az egyetem és
a gazdaság együttmûködésével
lehet eredményes a megye –
hangzott el a BOKIK hagyományos
évindító találkozóján, amely min-
den évben a közös párbeszédre
és együttmûködésre teremt al-
kalmat. A rendezvényen ezúttal
is a megye gazdasági szereplõit,
az önkormányzat vezetõit, politi-
kusokat, vállalkozókat, az egyetem
dékánjait és rektorát látták ven-
dégül. 
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� GYARMATI BÉLA

Levelek a betlehem szalmáján. A betûkön (kedves kis ákombá-
komok) látszik, hogy a kívánságot még könnyebb megfogalmazni,
mint leírni. De miután fontos – sõt a legfontosabb – dologról van
szó, a kisfiú nekiveselkedett a vonalas papíron. Amint illik, elõször
bemutatkozott a Jézuskának. Úgy gondolta, elég csak a vezeték-
meg a keresztnév, hisz aki a szíveket, illetve a leveleket vizsgálja,
az úgyis tudja a feladó címét. Az antivilágban tudták ezt a postá-
sok is. Mert ha valaki csak ennyit írt a borítékra: „Adress Ngs. Nagy
Lajos úr – New York” akkor nem Amerikába irányították a postát,
hanem abba a körúti kávéházba, (Nagykávéházba), ahol nem akár-
melyik Nagy Lajos, hanem a „kérlelhetetlen igazságkeresõ” írta re-
mekeit.

„Kedves Jézuska! Én egy kiskutyát kérek karácsonyra.”  
Mindössze ennyi a levél – az aláírást diszkréten mellõzzük, te-

kintettel a személyi jogokra. Tetszik nekem ez a rövid, tömör fo-
galmazás. Mert csak a felnõttek szeretik cirkalmazni a kérésüket.
Természetesen érdemeikre, sajátos helyzetükre, ráutaltságukra etc.
hivatkozva. A gyerek nem írt olyasmit, hogy „kérésem a követke-
zõ indokokkal kívánom alátámasztani”. Különben is, mi lehetne
az indoka? Hogy szereti a kiskutyákat, s a kutya is szeretni fogja õt
– ha megkapja. Ezt tudja a Jézuska. 

Hogy a levél a betlehemi Kisjézus látókörébe került, azt tanú-
sítják a pásztorok, meg a háromkirályok, de még a szalmán pihe-
nõ juhok és a jászolra meleg párát lehelõ barmok is. 

Mindazonáltal nem tudom, megérkezett-e a kiskutya kará-
csonyra, merthogy sok a kifürkészhetetlen akarat és cél ebben a
világban, ahol emberré lett az Isten fia. 

Meglehet, hogy valami olyan üzenet érkezett, hogy: „még várni
kell pár karácsonyt azzal a kutyával – majd, ha nagyobb leszel kis-
fiam…” Igen, valószínûleg így történhetett, mert – annak idején –
az unokám is ilyen üzenetet kapott. Ám most, (azon a napon, ami-
kor 18 éves lett) egy gyönyörû vizsla csatlakozott hozzá. A gyerek
– aki már nem is annyira gyerek – felhívta magához, magukhoz a
kutyát. Az édesanyja jobban megütközött, mintha egy kislányt vitt
volna föl a fiú a lakásba. 

– Tudod, mikor kértem, mióta várom ezt a kutyát – szólalt meg
a fiatalember, mielõtt még anyja szóhoz juthatott volna. 

Erre nem volt mit válaszolni. A fiúnak van családja, vannak ba-
rátai, de éppen most, ilyen négylábú társra van szüksége. Fel volt
ez jegyezve valahol. 

A kutya senki mással nem hajlandó sétálni, csak új gazdájával.
Ha más fogja a pórázát, ellenáll; egyszer már kicsalták egy otthonból,
ahová többé nem térhetett vissza. 

A Jézuska azonban az õ sorsáról is gondoskodott…

JÉZUSKA KUTYÁI
Szombati krónika

� FOLYTATÁS

AZ 1. OLDALRÓL. 
Másodikként a mezõ -

kövesdi–me zõ ke resz tesi
repülõtér ügyét tár-
gyalta a grémium, a
kormány december
23-án döntött arról,
hogy Miskolc tulaj-
donba kapja a létesít-
mény egyhatodát. Mint
indoklásként elhang-
zott, az önkormányzat
fejlesztési elképzelé-
seiben eleve szerepelt
regionális logisztikai
központ, illetve repülõ -
tér kialakítása. A több
mint három kilométer
hosszú leszállópályá-
val rendelkezõ, 600
hektár területû volt katonai re-
pülõtér általános befektetõi po-
tenciálja pedig egyedülálló Közép-
Eu rópában, az erre alapozott lo-
gisztikai bázis kiépítése óriási gaz-

dasági haszonnal jár majd Miskolc
és az egész régió számára – hang-
súlyozta Káli Sándor. A közgyûlés
egyhangúlag támogatta a tulaj-
donba vételt. Lenártek András

(Fidesz) képviselõ
hozzászólásában
utalt a repülõtér
rendszerváltozás
utáni, hányatott
sorsára, s örömét
fejezte ki, hogy
több mint tizen-
öt év után végre
elindulhat a létesítmény rehabi-
litációja, hasznosítása, s hogy
ebben Mis kolcnak is része lesz.
Tompa Sándor (MSZP) képviselõ
arról szólt, hogy a közös beruhá-
zás jó lehetõség arra is, hogy erõ -
södjön Mis kolc, valamint a többi
érintett település önkormányza-
tainak regionális együttmûködé-
se, majd kihangsúlyozta: a repülõ -
tér fejlesztése nem önkormányzati,
hanem befektetõi forrásokból tör-
ténik majd. 

A Magyar Villamos Mûvek
(MVM) által eladásra kínált mis-
kolci fûtõerõmû-üzletrész meg -
vásárlásáról zárt ülésen tárgyaltak

a képviselõk. Mint ismeretes, a
2001-ben kezdõdõ miskolci táv -
hõtermelõ projekt több ütembõl
valósult meg. Elõször gázmotoros
erõmûfejlesztések történtek, ezek
kivitelezésére alakult meg 2003-
ban a Magyar Villamos Mû vek
(MVM) Zrt. többségi, és a MIHÕ
Kft. kisebbségi tulajdonába tarto-
zó Miskolci Fû tõerõmû Kft.
(MIFÜ), amely további létesítmé-
nyek beruházója is lett. A MIFÜ
kombinált ciklusú fûtõerõmûvét
múlt év decemberében helyezték

üzembe Miskolcon, a több léte-
sítményt magában foglaló telep az
avasi, belvárosi, diósgyõri és bul-
gárföldi távhõkörzetek gazdaságos
hõ energia-termelését biztosítja.
A napirend tárgyalását követõ saj-
tótájékoztatón Káli Sándor el-
mondta: a közgyûlés határozata
alapján Miskolc él elõvásárlási jo-
gával, és meg kívánja vásárolni az
MVM által eladásra felkínált üz-
letrészt a Miskolci Fûtõerõmû Kft.-
ben. Ez jó üzlet, hamar megtérülõ
befektetés, s ilyen módon hosszú
távra garantálni lehet Miskolc
energiaellátási- és árbiztonságát –
hangsúlyozta Káli Sándor.

A 657 hektáros repülõtér
Mezõkövesd és Mezõ ke resztes
közigazgatási határain belül, a
Klementina nevû nagybirtok
egykori területén épült az ötve-
nes évek elején, katonai céllal.
Az objektumban 3500 m hosz-
szú és 80 m szélességû futópá-
lyát alakítottak ki a hozzá tarto-
zó gurulókkal, tankoló és más
kiszolgáló egységekkel.

A bázis a Varsói Szerzõdés ellá-
tó és tartalék repülõtereként üze-
melt az 1980-as évek közepéig.
Szigorúan titkos katonai bázisként
szerepelt, a korabeli elgondolások
szerint háborús konfliktus esetén ide
települtek volna a szovjet távolsá-
gi atombombázók. A légtér annak
idején évente kétszer vált itt iga-
zán forgalmassá: akkor, amikor a
szovjet csapatoknál eljött a váltás
ideje, és a TU–154-es személy-
szállító gépekkel utánpótlás érke-
zett a Szovjetunióból. Szóbe szé dek
szerint igen szívesen szálltak le itt
azok a hivatalos kiküldetésbõl ha-
zaérkezõ magyar katonatisztek is,
akik a ferihegyi vámvizsgálatot sze-
rették volna elkerülni a vámtiszt-
viselõk híján „tax free” módon
mûködõ Klemen tinán. Többször
igénybe vette a bázist kiképzése
során Farkas Bertalan, az elsõ ma-
gyar ûrhajós is.

A repülõtér 2000-ig a Magyar
Honvédség tulajdonában állt,
majd az ÁPV Rt. vette át az üze-
meltetést. Ekkorra azonban a
használaton kívüli létesítmények-
nek jószerével csak a romjai ma-
radtak meg. Az objektumra már
1999-ben készült egy hasznosít-
hatósági tanulmány, ez azonban
nem valósult meg, a fejlesztést
akadályozta egyebek mellett az is,
hogy a területet a beruházás el-
kezdése elõtt meg kellett volna
tisztítani a földben található je-
lentõs kerozinszennyezõdéstõl.
Méreteinél, adottságainál fogva, a
jugoszláviai konfliktus idején a
NATO tartalék terveiben is szere-
pelt, használatára végül nem ke-
rült sor.

Decemberben döntött a ma-
gyar kormány arról, hogy Mezõ -
kövesd és Mezõkeresztes a volt ka-
tonai reptér tulajdonának 5/6-át
megkapta, míg 1/6-od részt Mis -
kolc önkormányzatának adomá-
nyozott a kormányzat. Tállai
András, Mezõkövesd polgármes-
tere szerint az Észak-magyarországi
régió szempontjából ez egy régen
várt és egy talán rendkívüli táv-
latokat megnyitó lehetõség. Me -
zõkövesd és Mezõkeresztes ön-
kormányzata ezért már elkezdte
a hasznosítási tervek kidolgozását,
hiszen ez a döntés hatalmas le-
hetõséget ad a környék megyei
jogú városainak, Mis kolcnak és
Egernek, de az egész régiónak is.

Tállai András bízik az önkor-
mányzatok sikeres együttmûkö-
désében, hiszen a reptér több mint
600 hektáros gazdasági területé-
nek hasznosítása hatalmas gaz-
dasági fellendülést hozhat Észak-
Magyarországnak.

Decemberben adták át a kombinált ciklusú erômûvet. Az
ezt üzemeltetô MIFÜ Kft.-ben szeretne az önkormányzat
további tulajdonrészt vásárolni.

A használaton kívüli re pü -
lõtéren az elmúlt években
többször rendeztek autó-
versenyt, repülõnapot.

A KLEMENTINA
TÖRTÉNETE

Juga György (Fidesz)

Már Miskolc város fejlesztési stratégiájának elfogadá-
sakor nagy reményeket fûztünk a mezõköves-
di–mezõkeresztesi repülõtér fejlesztési elképzeléseihez.
S nem csak mi, hanem a régióban szinte mindenki, hi-
szen ez egy akkora méretû, olyan adottságokkal rendel-
kezõ létesítmény, amelyhez Magyarországon legfeljebb a Ferihegyi repülõtér
mérhetõ. Ez pedig nem csak hogy nem elhanyagolható, hanem egye-
nesen döntõ elõnyt jelenthet Miskolcnak és a régiójának abban az iszo-
nyatos küzdelemben, amely ma a befektetõkért és a piacokért folyik.
Mezõkövesd és Mezõkeresztes, korábbi tulajdonosokként már komoly
elõkészületeket tettek a repülõtér hasznosítására. Miskolcnak fel kell zár-
kóznia ehhez a folyamathoz, bár eddig is részt vettünk a koncepció ki-
dolgozásában. Városunk a régió meghatározó gazdasági, tudományos, ku-
tatási és kulturális központja, nyilvánvaló volt, hogy nélkülünk nem lehet
érdemi regionális fejlesztéseket megvalósítani. Frakciónk természetesen
támogatta a repülõtér egyhatod részének tulajdonba vételére irányuló
elõterjesztést, reméljük, hogy igazolódnak a reményeink, és belátható
idõn belül olyan léptékû fejlesztést sikerül itt megvalósítani, amely meg-
határozóan szolgálja a város és a régió érdekeit.

Molnár Péter (KDNP)

Természetesen frakciónk is nagyon nagy reménye-
ket fûz a mezõkövesdi–mezõkeresztesi repülõtér fej-
lesztéséhez. Támogattuk az elõterjesztést, hogy Miskolc
egyhatod részben tulajdonosa is legyen a létesítmény-
nek – ez nagyon komoly infrastrukturális beruházás lesz.
Az autópálya mellett most a közvetlen közelünkben kiépül egy remek
adottságokkal rendelkezõ repülõtér is, amely bármilyen típusú repülõ -
gépeket képes lesz fogadni, méreteinél fogva a legnagyobbakat is.
Könnyebbé válik a régió elérhetõsége, vonzóbbak leszünk a munka-
helyteremtõ beruházások számára, emellett maga a repülõtéri beru-
házás is sok munkahelyet teremt majd. A kiépülõ logisztikai központ
igazából bekapcsolhatja Miskolcot, a térséget Európa gazdasági vérke-
ringésébe, s jelentõs fejlõdést generálhat. Most már olyan potenciális
beruházók is felfedezhetnek minket, akik számára eddig, talán épp
infrastrukturális okokból, nem voltunk megfelelõk. 

Simon Gábor (MSZP)

Rendkívül jelentõs szempontnak tartom, hogy mi
most egy ajándékot kaptunk. Olyan ajándékot, amely
talán történelmileg nézve is a párját ritkítja. Arra ugyan-
is jó néhány példa volt már, hogy önkormányzatok
állami tulajdonú földterületeket kaptak, vagy szerez-
tek. Arra viszont, hogy ez más önkormányzatok területén történjen,
nem nagyon lehet példát találni. Különösen nem ekkora nagyság-
rendût, hiszen egy több mint 600 hektáros területrõl van szó, amely-
nek a tulajdonunkba került, egyhatod része is meghaladja a 100 hek-
tárt. S – hangsúlyozom – ezt az igen komoly értéket teljesen ingyen
kaptuk. A repülõtér olyan leszállópályával rendelkezik, amellyel vi-
déken senki nem versenyezhet. Az ingatlan átvételével, fejlesztésé-
vel lehetõség nyílik a régió logisztikai központ szerepének megerõ -
sítésére, turisztikai vonatkozásban pedig, az érintett kistérségen túl,
például Eger és környéke, illetve a Bükk és a Tisza-tó is elérhetõvé
válik fizetõképes turisták számára. A projekt alapvetõen támogatja
a régió gazdasági szerkezet-átalakítását, a tudásközpontú-verseny-
képességi pólus létrehozását, s új fejlõdési pályára állítja a gazda-
ság fejlõdését. 

Szabó Tamás (SZDSZ)

Megítélésünk szerint Miskolc kicsit megkésett, de
annál jelentõsebb karácsonyi ajándéknak tekintheti
azt a repülõtéri tulajdonrészt, amelyhez most hoz-
zájutott. Pusztán értékét tekintve is jelentõs vagyon-
tárgy került a birtokunkba, a kérdés azonban ennél
jóval összetettebb: városunktól alig 40 km-re jöhet létre Közép-Európa
egyik legnagyobb logisztikai központja. Ennek számunkra is felbe-
csülhetetlen a gazdasági jelentõsége, olyan fejlõdést indíthat el, ame-
lyet egyelõre talán még felbecsülni sem tudunk teljes egészében. A
logisztika, egy-egy terület infrastrukturális lehetõségei igen komoly
súllyal esnek latba, amikor a befektetõk célterületet keresnek – na-
gyon nagy a kínálat, nem könnyû versenyképesnek maradni. Miskolc
és térsége most nagyon komoly lehetõséghez jutott, a repülõtér által
olyan versenyelõnyre tehet szert, amely hosszú távra meghatározza
a jövõjét. 

Három település
együttmûködése

RENDKÍVÜLI KÖZGYÛLÉS

Repülõtér-fejlesztés, fûtõerõmû-vásárlás

KONSZENZUS A KÉPVISELÔK KÖZÖTT

Frakcióvezetõk a repülõtérrõl
A mezőkövesdi–mezőkeresztesi repülőtér egyhatod részének önkormányzati tulajdonba vételéről nem volt vita a grémium ülésén. A
közgyűlést követően arra kértük a frakciók képviselőit, – Molnár Péter KDNP-frakcióvezetőt, Szabó Tamás SZDSZ-frakcióvezetőt,
Juga György Fidesz frakcióvezető-helyettest, Simon Gábor MSZP-frakcióvezetőt – fejtsék ki véleményüket a témáról, mit jelenthet ez
Miskolc fejlôdése szempontjából.



A civil szervezetek integrálása,
a fiatalok megszólítása, a helyi
adottságokhoz, lehetõségekhez
igazodó, újszerû, interaktív kö-
zönségcsalogató rendezvények
szervezése, meghonosítása sze-
repelnek a Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ
Központ új igazgatójának leg-
fontosabb célkitûzései között.

�� SZEPESI S. 

Táboros Sándor (képünkön) sze-
rint a hatékonyság érdekében szét
kell választani a menedzselési, fi-
nanszírozási, és a szakmai, kultu-
rális feladatokat. Az igazgató el-
mondta: a szabadidõ központhoz
több részintézmény tartozik, a
Diósgyõri Rádiótól kezdve, a
Vasgyári Közösségi Házon át a
diósgyõri várig, a várfürdõig. Ezek
mûködését, lehetõségeit egyen-
ként kell megvizsgálni, alakítani, hi-
szen különbözõ profilú intézmé-
nyekrõl van szó. 

A mûvelõdési házzal kapcsolat-
ban Táboros Sándor a fiatalok „be-
csalogatását” nevezte a legfontosabb
feladatnak. Ennek érdekében a
tervek között szerepel nyilvános in-
ternet-elérhetõség biztosítása, az in-

tézmény elõtti tér áta-
lakítása oly módon,
hogy az alkalmas legyen
generációs rendezvé-
nyek lebonyolítására,
szabadidõs rendezvé-
nyekre. A beltéri prog-
ramokat úgy szeretnék
alakítani, hogy azok il-
leszkedjenek az intéz-
mény adottságaihoz, fé-
rõhelyeihez. 

– Három-négyszáz
férõhelyes színházter-
münkben nyilvánva-
lóan nem lehet nagy-
szabású, monstre elõ-
adásokat szervezni. Erre
is megvannak a meg-
felelõ intézmények Miskolcon, a mi
helyszínünk inkább a személyesebb
hangulatú elõadóestek számára
ideális – nyilatkozta az igazgató. 

A diósgyõri vár központi helyet
foglal el Miskolc látványosságai,
idegenforgalmi nevezetességei kö-
zött. Táboros Sándor szerint kiemelt
figyelmet kell rá fordítani, hogy ver-
senyképes legyen a régió hasonló
attrakcióival – például Egerrel,
Sárospatakkal, vagy a felvidéki vá-
rakkal, amelyeknek igen jó a rek-
lámja. Mint az igazgató fogalma-
zott, természetesen folyamatosan
pályáznak majd, keresik a forráso-
kat ennek érdekében. Egy-egy jó
ötlettel, kreatív elképzeléssel azon-
ban kis költségek mellett is növel-
ni lehet a vár turisztikai célú láto-
gatottságát. 

Tervezik egyebek mellett, hogy
interaktívvá teszik a várlátogatáso-
kat – szeretnék, ha a vendégek nem
csupán szemlélõi, hanem cselek-
võ részesei is lennének a prog-
ramnak. Újdonságként vezetik be
az úgynevezett „apródfutást”, amely
a hagyományt felelevenítõ próba
mellett Mesterek utcájával, farsan-
gi hangulattal kínál téli programot
a várlátogatóknak. Az õszi-téli holt-
szezonban hagyományõrzõ egye-
sületek kosztümös próbáival is sze-
retnék becsalogatni a közönséget,
s terveznek gasztronómiai bemu-

tatókkal egybekötött prezentáció-
kat is, más régiókban. A fejlesztés
elõtt álló, egyéni adottságokkal
rendelkezõ várfürdõ szolgáltatá-
saira alapozva ugyancsak komplex,
családi programokat alakítanak
majd ki. 

A Diósgyõr Rádiónak és a
Vasgyári Közösségi Háznak Tá-
boros Sándor szerint nagyon fon-
tos közösségformáló ereje van.
Kulcsszerepet játszhatnak abban,
hogy a városrész lakói igazi kö-
zösségnek érezzék magukat, erõ-
södjön a diósgyõri identitástuda-
tuk. Ezt a helyspecifikus, lokál-
patrióta irányvonalat kell erõsíte-
ni, nap mint nap megszólítani az
embereket, helyi közösségeket
nekik, róluk szóló mûsorokkal, ren-
dezvényekkel. 

– Tudomásul kell venni a lehe-
tõségeinket, nem vagyunk Miskolc
központjában, adnunk kell valamit,
ha azt akarjuk, hogy kijöjjenek hoz-
zánk az emberek – összegezte végül
a terveit az új igazgató. – Az in-
tézményben fantasztikus szakmai
stáb tevékenykedik, jók a városrész
adottságai: a kor kihívásaihoz iga-
zodó, újszerû, interaktív rendez-
vényekkel azon fogunk dolgozni,
hogy az intézmény tovább erõsít-
se, meghatározóvá tegye a város kö-
zösségi-kulturális életében betöltött
szerepét. 
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2008. január 14–2008. január 20.

Mozimûsor

Kossuth-terem: január 17-én, 16.30, 18.30, 21
órakor Casting minden, magyar zenés film.
Közönségtalálkozó 18.30 órakor. A film vetí-
tése január 18–január 23. között 16.30, 18.30,
20.30 órakor. 

Hevesy Iván-terem: január 17–január 23. kö-
zött 17, 19, 21 órakor Goya kísértetei, spa-
nyol filmdráma.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: január 17–január 23. között
16, 18, 20 órakor Macskafogó 2 – A sátán macskája, magyar
animációs film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: január 17–január 23. között
15.30, 20 órakor Az ismeretlen, olasz filmdráma, 17.45 órakor A
Bourne-ultimátum, amerikai akcióthriller.

ADY ENDRE SZABADIDÕ KÖZPONT

Újszerû, interaktív rendezvényeket
tervez az új igazgató Január 14., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Diósgyõrtõl Sze-
gedig, portréfilm Hódi Zoltánról,
a DVTK egykori kapusáról 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A rettegés szö-
vetsége, amerikai–kanadai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 15., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.30 Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportper-
cek 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A halál
keletrõl érkezik, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 16., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Irány a
munka világa! (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.30
Boltív, építészmagazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor,
tallózás a Miskolc TV archívumá-
ban 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A halál
álarca, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Január 17., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-
Világ (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.30 Tanuló
régió, képzési magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Zenema-
lom, komolyzenei magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV.) 21.55 Ízelítõ, fõ-
zõcske magazin (Hálózat TV.) 21.00
Sötét ébredés, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 18., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Brill20 ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Elixír, élet-
módmagazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske magazin (Hálózat
TV) 21.00 Spanyol bírák, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 19. szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Hétköz-
napi mágiák (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilá-
val és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 21.55 Ízelítõ, fõ-
zõcske mûsor (Hálózat TV) 22.00
Forró nyomon, amerikai film (Há-
lózat TV) 23.00 Képújság.

Január 20., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Fehérvár labdarúgó-mérkõzés (ism.)
17.00 Virágzó Magyarország (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Krónika, heti hírösz-
szefoglaló magazin 18.30 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témáiból 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Háborús zóna, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Az utcával párhuzamos nye-
regtetõvel ellátott, XIX. század
végi, négyaxisú lakó- és üzlet-
ház vegyes tulajdonban van.
Az önkormányzati rész 57,1%,
míg a magántulajdon 42,9%.
Az épület homlokzatfelújítási
tervének elkészítésére a MIK
Zrt. a KLIMASOL Kft.-nek, il-
letve Gyimóthy Zsuzsanna
építész vezetõ tervezõnek
adott megbízást. A tervek
2006-ban elkészültek, a felújí-
tás megkezdésének idõpontját
még nem ismerjük.

�� DOBROSSY ISTVÁN

Az épület külsõ megjelenésé-
bõl következtetünk arra, hogy bal
oldali (nyugati) szom-
szédépületével közel
egy idõben épült. Ter-
vezõjét és kivitelezõjét
nem ismerjük. Az eme-
leten és a keleti telek-
határon kialakított épü-
letszárnyához a dufart
alól nyíló lépcsõn lehet
feljutni. A hosszú sza-
lagtelken egykor három
épület állt egymás mel-
lett. A harmadik (97.
számmal jelzett) épület
északi határán ismét
köz, illetve utca nyílt,
amely ki- és bejáratot
biztosított a mai Szent-
páli utcára.

A négyaxisú lakóház
középsõ két tengelye a
homlokzat síkjából eny-
hén kiemelkedik, elõ-
reugrik. Az ablakok az
emeleti részen egyenes
záródásúak, olyan va-
kolatkeretelést kaptak,
amelyek lemezbõl és három pál-
catagból állnak. A homlokzat
emelet- és földszinti részét jel-
legtelen, egyszerû osztópárkány
választja el, amelynek alsó része

megõrizte fogazott díszítését. A
homlokzat egyetlen díszét a ko-
ronázópárkányon fedezhetjük fel.
Ez „normális” esetben három sáv-
ból tevõdik össze, amelynek felsõ
részét giaszonnak, a középsõt
fríznek, az alsót pedig architráv-
nak nevezik. Itt az alsó mezõ a
homlokzat teljes szélességében
végigfutó, ún. tojáslác. Efölött kis
kiülésû, akantuszlevél-díszes, lapos
konzolok helyezkednek el. A ko-
ronázópárkány felsõ sávja elma-
radt, valószínû azért, mert így le-
hetett azonos magasságot tartani
a keleti szomszéd házának fõ-
párkányával.

A homlokzat alsó része, illetve
a földszint egy vagy két üzletnek

adott helyet. A XX. század elsõ fe-
lében – a sajtóreklámok alapján
– volt itt ékszerész üzlet, Arany
csizma cégérrel jelzett cipõüzlet,
de fodrászat is. Az 1990-es évek

elején portálfelújítás után lakás-
textil üzlet cégtáblája került az
egyetlen traktussá alakított üzleti
homlokzatra. A bolt napjainkban
õrzi szakmai profilját. A régebben
felújított sötétbarna portálon a
Gardénia lakástextil felirat olvas-
ható.

Gyimóthy Zsuzsanna homlok-
zatfelújítási terve figyelemmel
van egy 1931-es átalakítási terv-
re, mint egyetlen, használható vi-
szonyítási alapra. A homlokzat
adott szerkezeti tagolását a szí-
nezéssel igyekszik hangsúlyozni.
A fõutcai homlokzat egy szín
három árnyalatában fog megje-
lenni. A földszint az osztópárkány
magasságáig sötétbarna (mogyo-

ró) színt kap, az eme-
let pedig egy árnyalat-
tal világosabb lesz. A
párkányok, tagozatok,
ablakkeretek világos
drapp színezésûek
lesznek. A homlokzat
ezeknek megfelelõ
enyhébb árnyalat. A
portál és az emeleti
ablaksor szárny- és tok-
kerete sötét bordó. Az
üzleti portál fölött ki-
húzható napernyõ ta-
lálható, ennek színe
drapp lesz. A portál zo-
máncozott üvegrészei
bordó színt kapnak,
rajta a cégfelirat (cég-
tábla) sárgaréz betûbõl
készül.

Jelenleg az épület
pincéjét lakásként
használják, az emele-
ti két lakás közül az
egyik viszont üres. A
felújításnál hangsú-

lyossá válik a kapualj és a kapu-
aljból az emeletre vezetõ lép-
csõház. A lépcsõház dúsan fa-
ragott kétszárnyú kapuja felújítás
után megõrzést kíván.

A Szent Anna Kolping-házban
hétfõn, január 14-én 18.30 órai kez-
dettel A Biblia éve címmel tart elõ-
adást dr. Seregély István ny. egri
érsek.

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja soron
következõ rendezvényét csütörtö-
kön, január 17-én 17 órai kezdettel
rendezi a mindszenti plébánia mil-
lenniumi termében. Az Arcok a
szomszédból címû zenés beszél-
getõmûsor vendégei: Mikolai Vince
esperes, diósgyõri plébános, Viszlai
József, Miskolc város fõépítésze és

Fülep Benedek blockflõtemûvész.
A rendezvényre minden érdeklõ-
dõt szívesen várnak. A minorita
templomban vasárnap délután 4
órakor lesz mocorgós szentmise a
kisgyermekes családok számára.

Az Avas Nyugdíjas Egyesület
pótszilvesztert szervez 2008. január
19-én (szombaton) 17 órától a se-
lyemréti Petõfi Sándor Kollégium-
ban. Minden érdeklõdõt szeretettel
vár a rendezõség.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (79.)

A Széchenyi István utca 101. számú
épület felújítása

HARANG-HÍREK

Pótszilveszter

Tisztelt Fõutcai Kereskedõk,
Vendéglátók!

Eddigi jó hírnevüket egy „Jó hír-
név” címmel és táblával is sze-
retnénk megerõsíteni, ha Önök
is úgy akarják. Amennyiben igen,
úgy arra kérem Önöket, vegye-
nek részt a „Több, mint legen-
da…” Közhasznú Alapítvány – a
Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál
szervezõje – és a MIK Zrt. közös
felhívása nyomán született ak-
cióban, amely a Széchenyi utca
fesztiváli képét kívánja az Önök
segítségével megteremteni.

Azt szeretnénk, ha a fesztivál-
ra, de már a rendezvényt meg-
elõzõ hetekben is, február 8-ára
– az Önök boltjának, üzletének,
vendéglátóhelyének valamelyik
kirakatába a Kocsonyafesztiválra,
Miskolcra utaló, azt hirdetõ,
annak látványát fokozó dekorá-
ció kerülne. (Továbbá szeretnénk
– amennyiben lehetséges –, ha
a bolt nyitva is tartana a feszti-
vál idején – február 22–24.).

„Mi is nyitunk”. Nyissanak ab-
lakot a fesztiválra, vegyenek részt
a kirakatversenyen!

Kérjük, hogy a versenyen való
szándékukat január 31-ig jelez-
zék vissza elektronikusan, a tobb-

mintlegenda@gmail.com e-mail
címen, vagy levélben a Fesz-
tiváliroda, 3525 Miskolc, Kossuth
u. 4. címre, „MI IS NYITUNK” jel-
igével ellátva. A fesztivál szerve-
zõi felajánlják az üzlet rövid be-
mutatását és népszerûsítését a
fesztivál honlapján, valamint az
esemény ideje alatt nyitva tartó
üzleteket feltüntetik a fesztivál új-
ságjában, a Miskolci Kocsonyában.

A nevezõk a fesztivál logójá-
val ellátott sorszámot a Kossuth
u. 4. sz. alatti irodában vehetik
át február 1-jétõl.

A közönség szavaz majd arról,
hogy melyik kirakatot ítéli a leg-
szebbnek, legötletesebbnek, leg-
humorosabbnak. A MIK Zrt.
pedig vállalja, hogy díjazza az arra
érdemes bolt tulajdonosát, hiszen
együtt VÁROST ÉPÍTÜNK, s
ehhez most, ezen alkalommal is
szeretnénk hozzájárulni.

További információ a Miskolci
Tél – Kocsonyafesztivál szervezõ
irodájában: Miskolc, Kossuth u.
4., telefon: 46/508-806, fax:
46/508-807.

Molnár Zoltán
MIK Zrt. vezérigazgatója

Rózsa Edit
a kuratórium elnöke

LEGYEN A FÕUTCA IS
FESZTIVÁLI!



Hétfõ óta készül a tavaszi foly-
tatásra a DVTK Borsodi labda-
rúgócsapata. Vágó Attila veze-
tõedzõ azonnal Róka bércre
utazott az együttessel, ahová
labdát sem vittek, ott ugyanis
az erõgyûjtésen volt a hang-
súly. A bajnokság második fél-
idejének alaposan megválto-
zott kerettel vág majd neki a
gárda, ugyanis a télen tizenné-
gyen távoztak. Persze, jöttek a
helyükre újak is, eddig öten
csatlakoztak a csapathoz.

� DOROS L.

Kezdjük a legfontosabbal: az af-
rikai légió teljes mértékben eltûnt!
Sallói István, a korábbi ügyvezetõ
ezt a vonalat erõsítette, az új tu-
lajdonosnak azonban más elkép-
zelései vannak. Így aztán a druk-
kerek tavasszal már nem láthat-
ják piros-fehérben a következõ já-
tékosokat: Ebala (hírek szerint
Újpesten folytatja), Roger, Peguy,
Douva, P. Carr, Kanga, Baba Pele,
Leo. Közülük Douva távozása
mindenképpen meglepetés, hi-
szen az elmúlt két év alatt nem
teljesített rosszul.

Vannak hazaiak is, akikre a foly-
tatásban nem számítanak Diós -
gyõ rött. Szabadlistára került Szal -
ma Pál, Rebecsák Szilárd, Vámosi
Csaba és Fodor Marcell. Ez utób-
bi már csapatot is talált magának,
ugyanis a bajnok DVSC TEVA öt
évre (!) szóló szerzõdést kötött a
balhátvéddel. Érzékeny vesztesé-
get jelent, hogy Sipeki István és
Katona Attila sincs már a keret-
ben. Az apró termetû középpá-
lyás a görög harmadik vonalban
(!) szereplõ Panahaikihoz szer -
zõdött, a védõ Vietnamba igazolt,
Gálhidi György együttesénél ját-
szik tíz hónapon keresztül.

A tizennégy távozó pótlására ér-
kezett a DVTK Borsodihoz Sebõk
Vilmos (34 éves), az egykori 52-
szeres válogatott hátvéd. A kö-
zéppályás Pintér Zoltán Sopron -
ból, míg a védõ Mogyorósi József
a Budapest Honvédtól tért vissza
az Avas aljára. Itt folytatja a japán
Homma Kauzo (27 éves), és
Szélpál Tamás (21), õk mindket-
ten Szegedrõl érkeztek.

Vágó Attila Rókabércre magá-
val vitt több próbajátékost is. A ke-
rettel készült például Vida Gergõ
(20) védõ, Péter Sándor (24) kö-
zéppályás, õk ugyancsak a Tisza
partjáról jöttek. Zana Norbert
(22) középpályás Sopronból, míg
Dane Trbovic (22) Szerbiából sze-
retne Diósgyõrbe szerzõdni. A ka-
pusok (Köteles László, Dénes
Zsolt, Vass Tamás) Miskolcon ma-
radtak, és a megyeszékhelyen
készültek Veréb György kapus -
edzõ irányításával. Eldõlt az is,
hogy a szakmai stábhoz nem tér
vissza a francia Christophe Gamel
koordinációs edzõ. És hogy kik ér-
kezhetnek még?

– Mindenképpen szeretnénk
még külföldi csatárokat igazolni.
Három támadót és két középpá-

lyást akarunk szerzõdtetni, de
csak olyanokat, akik igazi erõsí-
tést jelentenek, kísérletezésre
nincs módunk – nyilatkozta Be -
reczky István, a klub egyik tulaj-
donosa.

Kíváncsiak voltunk Vágó Attila
vezetõ edzõ véleményére is a nagy
vérátömlesztéssel kapcsolatban:

– Az elsõ osztályban a mi csa-
patunk volt a legfiatalabb, de a ti-
zenkét légiós soknak bizonyult,
megítélésem szerint öt-hat külföldi
bõven elegendõ. Minõségi lab-
darúgókat igazolunk, másokról a
próbajáték során derül ki, mire ké-
pesek. Rókabércen erõt gyûjtöt-
tünk, január végére azonban tisz-
tázódnia kell, kikre számíthatunk.
Február közepén már Ligakupa-
mérkõzést játszunk, összesen más-
fél hónapunk van a felkészülésre
– vonta meg a gyorsmérleget a
szakvezetõ.

Azt is megtudtuk, hogy a di-
ósgyõriek január 12-én, szomba-
ton részt vesznek a Miskolci Városi
Szabadidõközpontban sorra ke-
rülõ emléktornán, amelyen a
Debrecen, a Bõcs, a Kazinc bar ci -
ka, az Encs és az Abaújszántó sze-
repel az ellenfelek között.

A szurkolókon semmi nem mú-
lott: Miskolcon fantasztikus
hangulatban lépett pályára az
Európa-bajnokságra készülõ
magyar férfi kézilabda-váloga-
tott, az érdeklõdõk varázslatos
hangulatot teremtettek.
Mindhiába.

� DOROS L.

A norvégiai Eb egyik felkészülé-
si állomásán másodszor is veresé-
get szenvedett Skaliczki László szö-
vetségi kapitány legénysége, a gal-
lok négygólos különbséggel, 33–29
arányban diadalmaskodtak a
Miskolci Városi Sportcsarnokban
megrendezett találkozón.

A két csapat szombati, francia-
országi összecsapásán 27–25-ös
hazai siker született. A szurkolók úgy
érezhették, hogy reménykeltõ tel-
jesítményt nyújtott szombaton
Skaliczki László szövetségi kapi-
tány csapata, ugyanis teljesen meg-
töltötték a miskolci sportcsarnokot,
fergeteges hangulatot varázsoltak, a
2500 drukker egy emberként buz-
dította a mieinket.

A találkozó elején pompásan vé-
dekezett a magyar együttes, majd
egy gyors ellenakcióból Iváncsik
Tamás szerzett vezetést. A franciák
egyenlítése után Nagy László dobott
gólt (2–1), de a válasz sem késett
sokáig. Mindkét gárda keményen vé-
dekezett, ennek hamarosan hazai

büntetõ és Iváncsik Gergõ-gól lett
a következménye.

Nagy második találatával ismét a
Skaliczki-együttesnél volt az elõny
(4–3), majd a 2007-es év legjobb
honi játékosának választott Pulje -
zevics Nenad bravúrjainak tapsol-
hatott a közönség. Gál Gyula remek
találatával már kétgólos lett az elõ -
nyünk, de a vendégek gyorsan
egyenlítettek. Iváncsik Gergõ má-
sodik kihagyott hetese, majd Mocsai
Tamás kiállítása után már a látoga-
tók vezettek (5–6), de Nagy átlö-
vésbõl egyenlített. És ez volt az utol-
só pozitívum a mérkõzésen, ugyan-
is a franciák a kétperces emberelõny
lejárta után már három találattal ve-
zettek. És az elõny folyamatosan
nõtt, a 44. percben például 26–16-
os állást lehetett leolvasni a villany-
újságról.

A vége 33–29, de nem is az ered-

mény, sokkal inkább a mutatott
játék bizonyult aggasztónak. A kü-
lönbséget sikerült kozmetikázni, de
a felvillanásokkal aligha lehet ered-
ményesen szerepelni a kontinens-
bajnokságon. A csapat egyébként
csütörtökön hajnalban elutazott
Norvégiába. A január 17-én rajtoló
Eb helyszínén péntektõl vasárnapig
Portugália, Izland és a házigazda tár-
saságában a Posten-kupán vesznek
részt legjobbjaink. Miskolcon két
kulcsjátékos is megsérült: Nagy
László az elsõ félidõ hajrájában bi-
cegett le a pályáról, Fazekas Nándor
a hajrában, egy bravúros védés
után maradt a földön. A kapus nem
is tartott az együttessel, itthon ke-
zelteti a lábát, és csak az Eb cso-
portmérkõzései elõtt csatlakozik a
többiekhez. Nagy László kisebb zú-
zódást szenvedett, õ már a hét végi
tornán is pályára léphet.
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SZALON – TÁNC – ISKOLA

ttáárrssaassttáánncc--
tanfolyamot indít

KEZDÕKNEK, 
12–99 éves korig
felnôtteknek és diákoknak

vasárnaponként
(12 héten át, 39 órában)

TANFOLYAMOK HELYE: 
Vasas Mûvelõdési Központ 
Miskolc, Andrássy u. 36.

BEIRATKOZÁS

ÉS TANDÍJBEFIZETÉS:
2008. január 20. (14.00–17.00-ig)

ELSÕ FOGLALKOZÁS:
2007. január 27.

TANFOLYAM TÁNCAI: 
� angol keringõ, bécsi keringô,

tangó, slowfox
� szamba, rumba, cha-cha-cha, 

swing, csárdás

INFORMÁCIÓ: 
30/535-6671, 14.00-tól 20.00-ig

www.szalontanc.hu

Január elseje óta új edzõje van
az Albrecht-Miskolci VSC-MISI
nõi röplabda csapatának. Toma
Sándor persze nem ismeretlen
a megyeszékhely röplabdát
kedvelõ barátai elõtt, hiszen
csaknem egy évtizeddel ezelõtt
Szlovák Aurél segítõjeként dol-
gozott már a zöld-fehéreknél.

� DOROS LÁSZLÓ

Most azonban kezébe került a di-
rigensi pálca, az elkövetkezendõ hó-
napok adnak választ arra a kérdés-
re, illik-e egymáshoz karmester és
zenekar?

– Jó fél éve eltûnt a szemünk elõl!
Mit csinált, merre dolgozott? – kér-
deztük az egyik edzés elõtti per-
cekben a szakembert.

– Tavaly májusban elköszöntem
Kazincbarcikától, s kiutaztam az
édesanyámhoz az Egyesült Álla-
mokba, hogy tájékozódjak, van-
nak-e lehetõségek. Szerettem volna
tanulni egy nyelviskolában is. A
nyáron már úgy volt, hogy Miskolcon
folytatom edzõi pályafutásomat, de
közben a négy éve Amerikában dol-
gozó Forman József kapott egy ve-
zetõedzõi állást az egyik New
Orleans-i egyetemen, és hívott, hogy
menjek ki, segítsek neki. Má sod ed -
zõ ként foglalkoztattak. Együtt ve-
zettük az edzéseket, a mérkõzésekre
való felkészülést. Ott két hónap alatt
zajlik le a bajnokság, és háromszáz
(!) csapat szerepel az elsõ osztály-
ban. Négy hónapot töltöttem el kint,
rengeteg hasznos tapasztalatot sze-
reztem.

– Melyek a legszembetûnõbb kü-
lönbségek?

– Az egyetemeknek húszezres
csarnokaik vannak. Az edzéseken
is igénybe lehet venni a komplett
laboratóriumot, ilyenrõl szerintem
itthon még a Sportkórházban is leg-
feljebb álmodnak. Kondi te rem, lézer,
ultrahang, ötféle labda, egyszóval a
feltételek hiányára senki sem pa-
naszkodhat. Nem jelent gondot a
ragtapasz, a bokavédõ, a számító-
gép. A mi csarnokunkban éjjel és
nappal ment a világítás, üzemelt a
klíma. Egyetlen dolgot kérnek: be-
csületes munkát.

– Amerika után milyen szél fújta
Miskolcra?

– Novák Gyula szakosztályve-
zetõ már korábban is megkeresett.

Tudta, hogy december végén ha-
zajövök, abban maradtunk, ha ja-
nuárban áll még az ajánlata, akkor
egymás tenyerébe csapunk. Több -
ször is beszéltünk, szükségük volt
rám, így könnyen megállapodtunk.

– Mennyire ismeri a keretet, tisz-
tában van-e a játékosok képessé-
geivel?

– A szerzõdéskötés elõtt meg-
néztem egy hazai mérkõzést, hogy
képben legyek. Szerintem a kezdõ
hatos erõs, igaz, csapatként koráb-
ban nem nagyon mûködött a gé-
pezet. A hangsúlyt is a csapatjáték
kialakítására helyezem. Azt kértem
a vezetõktõl, hogy minden edzésen
legalább tizenkét játékos legyen,
különben értelmét veszíti a gyakor -
lás. A csapatba kerülésért zajló ver-
sengés lehetne nagyobb. Szeretném
felpörgetni a játékosokat, hogy a
hangulatuk átragadjon a nézõkre is.

– Mit várnak öntõl a szakosztály
vezetõi, milyen céllal vágnak neki a
bajnoki folytatásnak?

– Jó lenne bekerülni az elsõ
négy közé! Ez egyáltalán nem el-
érhetetlen. Az anyag jó, a magas-
ság is megfelelõ. Most két hetet ke-
ményen tudunk dolgozni. A BSE lesz
a nagy vetélytárs, megverhetjük
õket. Szerintem a mi csapatunk ta-
pasztaltabb. Ha stabil lesz a nyitás-
fogadásunk, helyén lesz mindenki-
nek a szíve, kellõ önbizalommal lé-
pünk pályára, akkor célba is érhe-
tünk. Nehézségeink persze vannak,
hiszen a két fõvárosi játékos egy
héten csak kétszer jön Miskolcra, ed-
zésre, és ez kevés. Fizikálisan kell ja-
vulni, mert egy kicsit le van ülve a
társaság.

– Mennyiben más nõi csapatot irá-
nyítani, mint egy férfit?

– Ha nem megy a játék, akkor
egy nõ bizony elsírja magát. A höl-
gyek lelkisebbek, ugyanakkor haj-
tósabbak.

AFRIKAI LÉGIÓ NÉLKÜL A DVTKITTHON SEM BÍRT VÁLOGATOTTUNK A FRANCIÁKKAL

Zsúfolt nézõtér, 
fergeteges hangulat

Toma Sándor nagy dobásra készül

NÉGY KÖZÉ VÁGYÓDNAK

Itthon a Macik
A csíkszeredai hármasugrás után

a hét végén ismét hazai környezet-
ben korcsolyázik jégre a Miskolci JJSE
OB I-es hokicsapata. A miskolciak
nehéz ellenféllel szemben néznek
majd szombaton farkasszemet,
ugyanis a táblázaton jelenleg ne-
gyedik Újpest látogat a borsodi me-
gyeszékhelyre. A miskolciak sereg-
hajtók, hetedikek, s eddigi mér -
kõzéseiken mindössze 11 pontot
gyûjtöttek. Ezzel szemben az Újpest
negyedik, és 48 ponttal rendelkezik.
A két csapat az idei bajnokságban
eddig háromszor találkozott egy-
mással. Mindhárom összecsapást az
újpestiek nyerték, a Megyeri úton
4–2-es és 5–0-ás, Miskolcon 5–1-es
sikert könyvelhettek el. Mindebbõl
következik, hogy ezúttal sem a
Macik a találkozó esélyesei, ennek
ellenére szeretnének meglepetést
szerezni lelkes szurkolóiknak. A ta-
lálkozó szombaton este 6 órakor kez-
dõdik a Miskolci Jégcsarnokban.
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„EGYÜTT” GONDOLKODÓK KLUBJA
Tisztelt Érdeklődők! Ezekben az években dől el, hogy sikerül-e Európa fejlett feléhez
felzárkóznunk. Az erős szembenállás, a párbeszéd, az együttműködés hiánya meg-
gátolja fejlődésünket, az itt élők boldogulását. Felelős állampolgárként kezdeménye-
zem egy olyan közéleti klub létrehozását, ahol megvitathatjuk sorsunk alakulását, se-
gíthetünk abban, hogy a sokféle vélemény közös akarattá – egy fejlett, élhető
Magyarországgá – formálódjon.
Az érdeklődőket várjuk minden pénteken 17 órára az MSZP Politikai Centrumába
(Miskolc, Corvin u. 9.). Az első klub ideje 2008. január 18.

Korinthus Katalin a klub kezdeményezője

APRÓHIRDETÉS
Takarítónőt keresünk napi 2 vagy 4 órában. Tel.: 70/949-9974, hívható szombat 11-18-ig, hétfőn 10-14-ig.

KOZMETIKAI CÉG PATIKALÁTOGATÓ,

területi képviselô munkakörbe
vállalkozókat keres.

Jó megjelenésû,
ambiciózus hölgyek jelentkezését várjuk.

Értékesítési tapasztalat, saját autó szükséges.
Magas kereseti lehetôség!

Önéletrajzokat a következô
e-mail címre küldjék:

diamontpur2000bt@t-online.hu

Bôvebb információ:
06-20/9975-548, 1/4052-592



A hideg téli hónapokban, –
fõként, ha leesik a hó – a
vadon élõ állatoknak nincs
könnyû dolga, ha élelemhez
akarnak jutni. Ilyenkor a vad-
gazdálkodási és vadász szak-
emberek puska helyett éle-
lemmel mennek az erdõkbe.

� MAJOROS DÓRA

Megyénkben az erdõkben élõ
vadállomány gondozását, ellátá-
sát az Északerdõ Zrt. látja el. A
részvénytársaság elsõsorban erdõ -
gazdálkodással foglalkozik, de
emellett a vadgazdálkodás és a va-
dászat is kiemelt jelentõségû te-
vékenysége. A hatáskörébe tarto-
zó terület több mint hetvenezer
hektár, fõként hegyvidéki, erdõvel
borított vidék, egyedülálló nö-
vény- és állatvilággal.

Miskolc környékén, a bükki te-
rületen mintegy huszonhatezer
hektárnyi területen végzik az ál-
latállomány ellátását és szabályo-
zását. A téli idõszak feladatairól
Szentléleki Tibor vadászati osz-
tályvezetõ beszélt lapunknak.
Elsõdleges tennivaló a vadon élõ
állatok etetése, a területen lévõ
etetõhelyek folyamatos feltöltése,
télen ugyanis már alig találnak táp-
lálékot a vadak a természetben.
Ezt mintegy harmincfõs, fõként hi-
vatásos vadászokból álló erdészeti
szakszemélyzet végzi. A szemes-
takarmány, – fõként jó minõségû
kukorica – mellett a kiegyensú-
lyozott táplálkozás érdekében
lédús silótakarmányt, és a nagy-
vadak részére szálas takarmányt,
lucernát is biztosítanak.

Az etetés költsége minden
évben változik. Idén a hidegebb
idõjárásnak „köszönhetõen” a
tavalyinál – amikor különösen

enyhe tél volt – többe kerül a
vadak táplálása. A beszerzési for-
rásokat természetesen a piaci ár
határozza meg, elsõsorban az
Alföldrõl vásárolnak terménye-
ket, a természeti adottságok miatt
ugyanis olcsóbban szerezhetõk be
innen, még a szállítási költségek-
kel együtt is. Több ezer mázsa fogy
el az etetõkbõl a téli hónapokban,
a táplálékot mindig az igénynek
megfelelõen igyekeznek pótolni,
így a lehetõ legkisebb veszteség-
gel jár a takarmányozás.

Az etetésnek köszönhetõen

nem jellemzõ a vadállomány fo-
kozottabb csökkenése télen, az át-
lagos 3-5 százalékos elhullási
arány csak ritkán, különösen
magas hóállás esetén fordul elõ,
elsõsorban a kisebb állatok, õzgi-
dák és vadmalacok, illetve gyen-
gébb egyedek körében.

Fontos feladata a szakembe-
reknek az állomány ellátása mel-
lett annak szabályozása is, azaz a
természetvédelmi és vadászati
hatóság által megállapított lét-
számú törzsállomány fenntartása.
Az egyes erdészkerületekbe tar-

tozó területeken naprakész in-
formációval rendelkeznek az ál-
latok létszámának, egészségi ál-
lapotának alakulásáról, és a hiva-
tásos vadászok így alakítják ki –
a gyengébb egyedek szelekciójá-
val – a megfelelõ minõségû és
mennyiségû populációt.

Jelenleg a vadászati szezon de-
rekán járnak, a gazdasági társa-
ság bérvadászok számára üzemi
területein vadászatokat szervez, az
évi körülbelül kétezer terítékre ke-
rülõ vad jelentõs részét ezekben
a hónapokban lövik le. 

Szakképzési együttmûködési
megállapodást írtak alá hétfõn a
B.-A.-Z. megyei, valamint több
Sajó-menti és a zempléni önkor-
mányzat képviselõi. Az új finan-
szírozási lehetõségek miatt a
szakképzõ intézmények korszerû
mûködtetését csak úgy lehet
megoldani, ha összefognak a
fenntartók. 

� SZEPESI S. 

Ezért hozták létre a megyében
a Sajó-völgyi és a Zempléni Tér -
ségi Integrált Szakképzõ Köz pon -
tokat – hangsúlyozta az esemé-
nyen dr. Ódor Ferenc, a megyei
közgyûlés elnöke.

A kormányprogram, az Új
Magyarország Fejlesztési Terv, il-

letve annak operatív programjai
– a Társadalmi Megújulás
(TÁMOP), a Társadalmi Infra -
struk túra (TIOP), illetve az Ál-
lamreform Bizottság által elfoga-

dott szak- és felnõttképzési re-
formok alapján módosult a szak-
képzéssel összefüggõ törvényi
szabályozás: ez teremtette meg a
lehetõséget az új típusú térségi in-
tegrált szakképzõ központok
(TISZK) kialakítására. A jogszabá-
lyi változások ugyanis lehetõvé te-
szik, hogy elválaszthatók legyenek
egymástól az általános mûveltsé-
get megalapozó évfolyamok, va-
lamint a szakképzési évfolyamok
képzésének szervezési feladatai –
mutatott rá dr. Ódor Ferenc. 

A Sajó mentén létrejövõ szak-
képzõ központ mûködtetésére
megalakuló társulás tagjai a megyei,
valamint az edelényi és az ózdi ön-
kormányzat, egy-egy intézménnyel.
A Zempléni TISZK mûködtetésé-
ben – a megyei önkormányzat
mel lett – Encs, Sárospatak, Sá tor -
al jaújhely és Szerencs önkor-
mányzatai vesznek részt, ugyancsak
egy-egy intézménnyel. Dr. Ódor
Ferenc különösen örvendetesnek
nevezte, hogy az érintett önkor-
mányzatok politikai és pártszim-
pátiától függetlenül csatlakoztak a
kezdeményezéshez, felismerve
annak jelentõségét. 

– Az egész megyének érdeke,
hogy jól képzett, korszerû isme-
retekkel rendelkezõ mesterem-
berek kerüljenek ki intézménye-
inkbõl, s hogy együtt keressük a
forrásokat, pályázati lehetõsége-
ket ennek finanszírozására –
mondta még el a megyei köz-
gyûlés elnöke, egyebek mellett a
regionális média segítségét,
együttmûködését is kérve céljaik
megvalósításához.
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A vadakat nem csak lelövik – etetik is 

TÉLI ERDEI (T)ENNIVALÓK

LEVÉLRÉS

Köszönet a képviselőnek
Tisztelt Riba Istvánné!
Engedje meg, hogy a Miskolc, Lyukó-völgy Kishajtás dűlő, vala-

mint a Császár dűlő több száz állandó lakójának és telektulajdo-
nosainak nevében köszönetünket fejezzük ki az út felújításáért Önnek
és mindazon személyeknek, akik támogatták kérésünket.

Az ingatlanunkat megközelítő egyetlen út elkészült. Több éves
igényünk vált valóra azáltal, hogy a már gyalogos és gépjármű-köz-
lekedésre alkalmatlan útszakasz a vízelvezető árok kiépítésével köz-
lekedésre alkalmassá vált.

Az Északerdő Zrt. Miskolci Műszaki Erdészet dolgozói nagyon gyors
és kiváló minőségű munkát végeztek. Ezentúl a hatósági gépjárművek,
így a polgárőrség, a rendőrség és a mentők is akadálymentesen
tudják feladatukat ellátni.

A korábban átadott nyomós ivóvízkút és a jelenlegi útszakasz nagy-
ban javította az itt élő emberek életkörülményeit. Mindenkiben tu-
datosítani kell azt, hogy az önkormányzat jelentős anyagi támoga-
tása nélkül mindezek nem valósulhattak volna meg.

A Császár dűlői polgárőrség és személyem garancia arra, hogy
mindkét létesítmény állagát megóvjuk. 

Kovács Miklós 

Szakképzési együttmûködés 

KÖZÖSEN PÁLYÁZNAK A FENNTARTÓK

Tisztelt
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefonszá-
mot. Hívjon, és üzenetrög-
zítõnkön hagyjon üzenetet!

Ismét megjelent a százéves múltra visszatekintõ

MISKOLCI KALENDÁRIUM!
Keresse az Északhír pavilonjaiban! 

399 forintot fizet, de van benne 
egy 1000 Ft-os vásárlási utalvány!

Számoljon velünk! Ugye megéri?! 

A nyereményesô fôdíja egy spanyolországi utazás!

Minden hajnalon, amikor ha-
lálfélelem tört fel bennem kiúju-
ló szívritmuszavarom miatt, min-
den gyógyszernél nagyobb biz-
tonságot és megnyugvást adott a
tudat, hogy a közelemben vagy,
számíthatok Rád. Minden éjsza-
kán, amikor álmomból felriasztott
a ház elõtt felsikoltó mentõsziré-
na, és megborzadtam a gondo-
lattól, hogy valaki megint életve-
szélyes állapotba került, béke
költözött lelkembe attól a rövid-
ke imától, amiben csak annyit kér-
tem a jó Istentõl, hogy Te legyél az orvos a kétség-
beesetten száguldó rohamkocsin.

Minden ünnepen, amikor halmozódtak a közúti
balesetek, és meghallottam a mentõhelikopter mo-
torzaját kórházunk közelében, tudtam, hogy a le-
hetetlen is megtörténhet a beteg életének meg-
mentéséért, ha Te küzdöttél érte az út szélén, és
fenn a felhõk között. Minden hétköznapon, ami-
kor az osztályunkon és a mûtõkben erõnket, ké-
pességünket, lélekjelenlétünket meghaladó kritikus
helyzettel kerültünk szembe, csupán annyit kellett
éreznünk, hogy mellettünk és mögöttünk állsz, és
akkor minden sikerül. 

Minden-minden az elsõ és legfontosabb volt az
életedben, ami a betegekrõl és a gyógyításról, az
önkéntes áldozatról, a gyermekek határtalan sze-
retetérõl, és az emberek fenntartás nélküli tisztele-
térõl szólt. Ez volt a legszentebb küldetésed.

…és semmi, de semmi nem számított, ami a ké-
nyelmedrõl, anyagi biztonságodról és jólétedrõl, a
pozícióról, és az oklevelekben, érmekben mérhetõ
elismertségedrõl tanúskodott … mert másokért éltél,
és nem önmagadért. Te voltál mindaz, aki képes

volt szeretni viszonzás nélkül,
adni követelés nélkül, áldozato-
kat hozni hála elvárása nélkül, sírni
a fájdalomtól, ha kudarcba fulladt
az emberfeletti küzdelem … aki
csendesen mosolygott, amikor
sikerült a beteget megmenteni a
halál torkából.

Miért mentél el? Miért hagytál
kitölthetetlen ûrt Magad után?
Miért? Te voltál a szenvedélyes kez-
deményezés és józan megítélés,
a szárnyaló gyógyító képzelet,
önzetlen segítõ elgondolás és hig-

gadt, okos tanács. A határtalan szeretet, ami min-
den próbát kiállt, a jóakarat, simogatás, mindig idõ -
ben érkezõ biztatás, a kimondani is felesleges, egy-
becsengõ harmóniára és megoldásra törekvõ lélek
és bölcsesség … csoda. Az éltetõ összhang és lan-
kadatlan életerõ, az EMBER, aki mások helyett is
lát – az EMBERSÉG, mely másokért cselekszik és él,
a teljes és értelmes élet … és kegyetlen, értelmet-
len halál.

Távozásoddal pótolhatatlanul, megbocsáthatatlanul
és gyógyíthatatlanul kiszakított a sors egy darabot
mindörökké összetört lelkû munkatársaid szívébõl.
Maradj velünk, kérünk, vigyázz ránk és segíts min-
ket odafentrõl, hogy idelent a Te példaértékû élet-
utadat járhassuk tovább!

Dr. Süveges László, a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház Gyer -
mekegészségügyi Központ Gyermek-anesz te ziológiai
és Intenzív Osztályának fõorvosa 2007. december
13-án közúti baleset során életét vesztette.

Dr. Mikos Borbála
Gyermek-aneszteziológiai 

és intenzív terápiás osztályának fõorvosa

Egy nagyszerû orvos 
és felejthetetlen ember emlékére

A Miskolc Televízió Tanuló régió
címmel indított tematikus maga-
zinmûsort, melyben a fel-
nõttképzés, az élethosszig tartó
tanulás fontosságáról, lehetõsé-
geirõl igyekszik tájékoztatni a ré-
gióban élõket. A magazin havon-
ta egyszer jelentkezik.

A negyedik adásban látogatóban
jártak a MITISZK-nél. Új szakképzõ
intézménnyel gyarapodott a régió ok-
tatási palettája – a térségi integrált
szakképzõ központban novembertõl
magas szintû szakképzést kapnak a
társintézmények diákjai. A szak-
képzõ központ a miskolci Andrássy
Gyula Szakközép is kola épületében
alakította ki bázisát, a régi, több mint
ezer négyzetméteres mûhelycsarno-
kokat alakították át úgy, hogy a leg-
magasabb szakmai követelmények-
nek is megfeleljen. Az épületátalakí-
tási munkálatok, továbbá a csúcs-
technológiás képzõközpont felsze-
relése 750 millió forintba került, ezt
a pályázati összegbõl fedezték.

A magazin fókuszában a képzé-
sek versenyképessége volt. A kö-
zépfokú képzés és a felsõfokú szak-
képzés a gazdasági versenyképesség
megteremtésének egyik fõ bázisa. A
salgótarjáni Seagull Szak kép zõ Iskola
a térség egyik felnõttképzõ intéz-
ménye. Az iskola mûködésének 14
éve alatt elsõsorban a nyelvtanulás

fontosságára helyezte a hangsúlyt. A
Kós Károly Építõipari Szakközépiskola
immár negyven éve áll a szakma szol-
gálatában. Ez idõ alatt sok minden
változott a képzési struktúrában, de
a magas minõségi követelmények
mindig is fémjelezték az oktatási in-
tézmény hírnevét. A tanulók elõször
a padokban ülve, elméletben sajá-
títják el a legfontosabb tudnivalókat,
majd a gépek mellett tanulják meg
a szakmai fortélyokat.

Az iskolában informatikusokat,
föld  mérõ térinformatikusokat, vala-
mint környezetvédelem, vízgazdál-
kodás, magasépítõ, közlekedés építõ
és épületgépész szakokon képeznek
szakembereket. A kedvezõ elhe-
lyezkedési arányok fõként annak is
köszönhetõk, hogy az építõipar óri-
ási lehetõségek elõtt áll.

Az adásban szót ejtettek az in-
ternetes tanulásról is. Most bárki ki-
próbálhatja a módszert, egy nem-
zetközi konzorcium ugyanis több té-
makörben dolgozott ki úgynevezett
kóstoló tananyagokat. A munkába
a Miskolci Egyetem is bekapcsoló-
dott. Az e-learning módszer lénye-
ge éppen az, hogy a tanuló felnõtt
otthon, önállóan osztva be saját ide-
jét hallgassa végig a tananyagot. A
rendszer most letesztelhetõ, hiszen
Kóstol on-line elnevezéssel kidol-
goztak egy tömörített tartalmú vál-
tozatot.

TANULÓ RÉGIÓ

Versenyképes képzések A környezetvédelem ügye iránt
elkötelezettek jelentkezését várja
a miskolci Ökológiai Intézet
Alapítvány. A szervezet prog-
ramjaiban, jeles napok szerve-
zésében, természetvédelmi meg-

figyelésekben, szakmai munkák-
ban számít önkéntes segítõkre.
Cím: 3525 Miskolc, Kossuth u. 13,
elsõ emelet, telefon 46/382-095,
505-077, e-mail: bodnarka-
ta@ecolinst.hu.

Önkéntesek kerestetnek
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